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Tisztelt Olvasó!
Immár 17 éve megbízható, irányadó és az átfogó trendeket bemutató tartalommal vagyunk jelen a 
az ellátási lánc területén, hiteles információforrásként a szakmai körforgásban. a CovId-19 járvány 
tavalyi kirobbanása óta életünk színtere a virtuális világ lett, és ehhez alkalmazkodva mi is az online 
térbe helyeztük át azokat a tartalmakat, amelyek az ellátási lánc aktuális tendenciáit hivatottak bemutatni. ezért a Supply Chain 
Monitor szaklap az idei évtől kizárólag digitális formátumban jelenik meg, amely  weboldalunkon – www.scmonitor.hu – keresztül 
is bármikor, bárhonnan és bármely mobileszközről elérhető. 

kellemes szakmai informálódást kívánok februári számunk lapozgatása közben!  

HírMonitor

Bővülés MosonMagyaróváron 

bővíti gyárát a nolato kft. Mosonmagyaróváron 7,7 
milliárd forintból, a beruházáshoz a magyar kormány 
1,5 milliárd forintos támogatást biztosít – mondta 
a külgazdasági és külügyminiszter február 11-én, a 
beruházást bejelentő sajtótájékoztatón, budapesten.
Szijjártó Péter ismertette, hogy a higiéniai és egészségügyi 
termékek gyártásával foglalkozó vállalat beruházásával 
574 ember munkahelye válik hosszú távon biztossá, és 
30 új munkahely jön létre. a beruházás során a vállalat 
8000 négyzetméterrel növeli gyártási és raktározási 
területét, és a kapacitásbővítés részben a már előállított 
termékek mennyiségének növelésével, részben új 
termékek gyártásának bevezetésével jár majd. világszerte 
folyamatosan bővül az üzletág, amelyben a nolato 
kulcsfontosságú beszállítói pozícióval rendelkezik. 
2000 óta van jelen a vállalatcsoport ebben a formában 
Magyarországon, a mosonmagyaróvári gyár a cégcsoport 
legnagyobb kínán kívüli gyártóhelyszíne, ahonnan az 
egész világba exportálják a higiéniai és egészségügyi 
eszközöket.
a külügyi tárca vezetője szerint a nolatot különösen 
nagy tisztelet illeti azért, mert nagy számban foglalkoztat 
megváltozott munkaképességű embereket, emellett a 
cég tevékenysége nem veszélyezteti sem a magyar, sem 
az európai klímavédelmi célokat, ugyanis 6 éve kizárólag 
megújuló energiát használ a mosonmagyaróvári gyár 
működtetéséhez. 
Meleg norbert, a nolato Magyarország Ipari és 
kereskedelmi kft. vezérigazgató-helyettese elmondta, 
hogy a nolato Magyarország kft. és a nolato cégcsoport 
történetének is az egyik legnagyobb, legmeghatározóbb 
beruházása Magyarországon valósul meg. a fejlesztés 
során minden korábbinál nagyobb gyártósor építésébe 

kezdtek, amellyel több mint másfélszeresére növelik 
meglévő gyártóterületüket. a beruházás során gyártó és 
kiszolgáló épületeket, csarnokokat, gyártó infrastruktúrát 
állítanak elő és modern gyártógépeket szereznek be.
a nolato Magyarország által gyártott egészségügyi és 
higiéniai termékek iránt a járvány kezdete óta olyan 
nagy az igény, hogy 2020-ban kapacitásaik 100%-os 
kihasználtsága mellett sem mindig tudták kielégíteni az 
igényeket. a svéd érdekeltségű nolato csoport tagja a 
mosonmagyaróvári székhelyű nolato Magyarország kft., 
amelynek fő tevékenysége a higiéniai és egészségügyi 
termékek előállítása. a gyárban ipari higiéniai 
késztermékeket, személyi higiéniához kapcsolódó 
termékek alkatrészeit, gyógyászati segédeszközök, és 
életfenntartó berendezések alkotórészeit állítják elő. 

Fejlesztés veszpréMBen

a balluff elektronika kft. 2,1 milliárd forint értékű 
veszprémi kutatás-fejlesztési beruházása is segíti a magyar 
gazdaság dimenzióváltását – mondta a külgazdasági 
és külügyminiszter február 10-én, a budapesten tartott 
sajtótájékoztatón.
a fejlesztéssel a vállalatnál dolgozó 900 ember 
munkahelye biztossá válik, és ezen felül még 30 
magasan képzett mérnököt is felvesznek. a kormány 518 
millió forint vissza nem térítendő támogatást biztosít 
a német vállalat beruházásához, melynek célja, hogy 
még modernebbé tudja tenni az ipari automatizálás 
számára készülő szenzorokat, érzékelőket, amelyeket 
az autógyártás, a gyógyszergyártás és az élelmiszeripar 
gyártósorain és gyártóeszközein alkalmaznak.
a balluff 1989-ben az egyik első német beruházóként 
érkezett Magyarországra. a vállalat termékei 68 országban 
vannak jelen, ezért a mostani beruházásért is komoly 
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verseny volt, azonban a magyar szakemberekbe vetett hit 
és a vállalat magyarországi vezetőinek eredményessége 
meggyőzte a német vállalati vezetőket arról, hogy ennek 
a kutatás-fejlesztési központnak Magyarországon van a 
helye. Ötvös tamás, a balluff elektronika kft. ügyvezető 
igazgatója elmondta, a balluff cégcsoport németországi 
közepes vállalkozás, amelynek második legnagyobb 
egysége veszprémben található. a cég egyebek mellett 
ipari elektronika gyártásával foglalkozik. 

az áruszállítás növekedett

a Liszt ferenc nemzetközi repülőtéren az utasforgalom 
januárban stagnált a múlt év utolsó hónapjaihoz képest, 
ugyanakkor az áruforgalom tovább emelkedett – közölte a 
budapest airport február 10-én.
a tájékoztatás szerint a budapest Liszt ferenc nemzetközi 
repülőtér 2021 első hónapjában 66 148 utast kezelt, 
ez 94,3%-os visszaesés az előző év azonos, még a 
koronavírus-járvány európai megjelenését megelőző 
időszakhoz képest. a közleményben kiemelték, hogy az 
egyes európai országok által decemberben és januárban 
bevezetett szigorítások és lezárások tovább csökkentették 
az utasforgalmat európában.
Szemben az utasforgalommal, a budapest airport cargo 
forgalma – a rekordot döntő 2020-as év végi forgalom 
után – tovább szárnyal, a kezelt áru mennyisége elérte 
az 12 516 tonnát, ami 15,7%-os növekedés a 2020. 
januári időszakhoz képest. a közlemény szerint a légiáru-
kezelő komplexum második fázisának előkészítése 
már az idén kezdetét veszi, emellett a vállalat tovább 
dolgozik a budapest airport regionális jelentőségének 
erősítésén is, a bUd cargo nagy erőkkel dolgozik azon, 
hogy megvalósuljon a Magyarország és kína közötti légi 
selyemút. 

a világon az elsők között 

Hidrogén tüzelőanyag-cellás teherautóval bővítette 
flottáját a gebrüder Weiss. a vállalat új Hyundai XCIent 
hidrogén tüzelőanyag-cellás teherautója dízel helyett 
úgynevezett „zöld hidrogénnel” működik. egyetlen ilyen 
jármű évente mintegy 80 tonnával csökkenti a szén-
dioxid-kibocsátást. Wolfram Senger-Weiss, a gebrüder 
Weiss ügyvezetője ebből az alkalomból felhívta a 
figyelmet arra, hogy „a logisztikai szektor a gyártókkal 
együtt keresi a járművek üzemeltetésének alternatív 
módjait”. – a gebrüder Weiss büszke arra, hogy a világon 
az elsők között teszteli az új típusú járműveket. Úgy 
tekintünk a hidrogéncellás teherautóra, mint a meglévő 
meghajtási technológiák életképes alternatívájára és 
amint kiépül a megfelelő sűrűségű töltőinfrastruktúra, 
szándékunkban áll ugyanezt használni ausztriában 
és németország déli részén is a jövőben – tette hozzá 
Wolfram Senger-Weiss.

az anyavállalathoz hasonlóan a dunaharaszti székhelyű 
gebrüder Weiss Szállítmányozási és Logisztikai kft. 
is dinamikusan csökkenti ökológiai lábnyomát. 2021 
elejére gyakorlatilag teljesen lecserélte a nemzetközi 
kamionflotta vontatóit eUro vI környezetvédelmi 
besorolású járművekre. a magyarországi házhoz szállítási 
szolgáltatás területén megkezdte működését az első 
gázüzemű (Cng) meghajtású teherautó. a több mint 
110 egységből álló targonca-park teljes egészében nulla 
emissziós elektromos meghajtással működik. a bevezetett 
útvonaloptimalizáló szoftver segítségével belföldi 
úticélok eléréséhez éves szinten 10%-kal csökkentette a 
szén-dioxid-kibocsátást. Co2-kalkulátora segítségével ki 
lehet számolni minden küldemény környezetterhelését, 
aminek alapján a megbízók választhatnak a logisztikai 
modalitások között. 

nettó zéró célkitűzés

a nestlé 3,2 milliárd svájci frankot fordít az üvegházhatású 
gázkibocsátás csökkentésére a következő 5 évben, ebből 
1,2 milliárd svájci frankkal támogatja a talajmegújító 
mezőgazdaságot – közölte az élelmiszeripari vállalat 
február 9-én, sajtóközleményben.
a cég a 2050-re vállalt nettó zéró kibocsátás elérése 
érdekében 2030-ra felére csökkenti karbonkibocsátását. a 
tervek szerint 2025-re a nestlé mind a 800 gyártóegysége 
a világon 100%-ig megújuló forrásból származó 
villamos energiát fog használni. a vállalat mindhárom 
magyarországi gyárában már 2017 óta kizárólag megújuló 
forrásokból származó áramot használ, és egyik gyárból 
sem kerül ipari hulladék hulladéklerakóba. a gyárak 
működése során keletkező hulladékot ehelyett anyagában 
vagy energiaként hasznosítják újra.
a cég kizárólag fenntarthatóbb csomagolóanyagokkal 
érheti el a 2050-es nettó zéró célkitűzését. ehhez az 
újrahasznosított anyagok nagyobb arányú felhasználására, 
több újrahasználható csomagolóanyag fejlesztésére 
vagy akár bizonyos csomagolóanyag-típusok teljes 
elhagyására van szükség. franciaországban és Svájcban 
a nestlé újratölthető és újrafelhasználható csomagolások 
alkalmazását teszteli, amelyek hozzájárulnak ahhoz 
is, hogy 2025-re a vállalat 30%-kal kevesebb újonnan »

A hidrogén tüzelőanyag-cellás teherautó átadása Svájcban, Rothenburgban.  
Balról: Marc Freymüller, a Hyundai Hydrogen Mobility AG ügyvezetője, Peter 

Waldenberger, a Gebrüder Weiss vállalati adminisztratív támogatásának vezetője 
és Oskar Kramer, a Gebrüder Weiss Country Menedzsere, Svájc.  

(Forrás: Gebrüder Weiss/Stefan Peter)
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gyártott műanyagot használjon csomagolóanyagai 
gyártásához.
a magyarországi nestlé gyárak is jelentősen előmozdítják 
a vállalás teljesítését. az új megoldásoknak köszönhetően 
a diósgyőri, üreges csokoládéfigurákat gyártó 
üzemben 2020-ban csaknem 70 tonnával csökkent a 
csomagolásokhoz felhasznált műanyag mennyisége. 
emellett valamennyi itt használt csomagolóanyag 
újrahasznosításra kész. a nestlé szerencsi gyárában 
is egyre több újrahasznosításra kész csomagolású 
termék készül, például a nesquik all natural kakaópor, 
amelynek papírcsomagolása számos európai országban 
újrafeldolgozható.
noszek Péter, a nestlé Hungária ügyvezetője kifejtette, a 
nestlé csomagolóanyagainak világszerte 87%-a már most 
újrahasznosítható vagy újrafelhasználható, ezt 2025-re 
100%-ra szeretnék emelni. a nestlé globális szén-dioxid-
kibocsátásának több mint kétharmada a felhasznált 
mezőgazdasági termények előállításából ered. a vállalat 
világszerte közvetlenül 500 000 termelőtől, szerződött 
beszállítókon keresztül pedig 4,5 millió gazdától vásárol 
nyersanyagokat. Magyarországon a nestlé Hungária 
búzát, kukoricát és más gabonaipari termékeket, illetve 
cukrot, húsipari alapanyagot vásárol, közvetlenül magyar 
gazdáktól és vállalatoktól.

a mezőgazdaságból származó üvegházhatású 
gázkibocsátás mérsékléséért a vállalat a beszállítóival 
együttműködve alakítja át az élelmiszertermelést, az 
intenzív talajművelési módszereket a természetre nézve is 
előnyös és a gazdáknak is megfelelő, magasabb bevételt 
jelentő regeneratív mezőgazdasági gyakorlatokra váltja. 
emellett kiemelt figyelmet fordítanak a talajegészség 
megőrzésére, a zéró karbonkibocsátású tejgazdaságokra, 
valamint a fenntartható forrásból származó kakaó és 
kávé beszerzésére is. a vállalat 5 éven belül alapvető 
nyersanyagai 20%-át, 2030-ra pedig 50%-át talajmegújító 
gazdasági gyakorlatokat folytató gazdaságokból fogja 
beszerezni. 

Bővítés phoenix-drinknél

Mintegy 400 millió forint uniós támogatásból két csarnokkal 
és új gyártósorral bővítette ásványvízgyártó kapacitását a 
soltvadkerti Phoenix-drink kereskedelmi és Szolgáltató kft. 
– közölte a cég ügyvezető igazgatója február 5-én.
Horváthné grobál Henrietta elmondta: a 
gazdaságfejlesztési és Innovációs operatív 
Programban (gInoP) nyert 401,15 millió forint 
támogatásból bővíthették a Soltvadkert határában 
lévő telephelyüket. az elmúlt két évben két ásványvíz-
gyártó csarnokot: egy csomagoló- és osztályozó-, 
valamint egy előkészítő és töltőcsarnokot építtettek. 
ezzel egyidejűleg az épületeket teljes gyártósorral is 
felszerelték, köztük töltőgépsorral, valamint palackozó és 
zsugorfóliázó gépekkel. a villamosenergia-felhasználás 
költséghatékonyságának javítása érdekében 50 kilowatt 
teljesítményű napelemes rendszer is kiépült. az ügyvezető 
kiemelte: a vállalkozás eddig nem rendelkezett Ipar 4.0 
rendszernek megfeleltethető megoldásokkal, a projekt 
keretében azonban lehetővé vált gyártási folyamataik 
digitalizálása is. a munkahelyteremtés mellett a beruházás 
eredményeként a cég termelési kapacitása tervezetten 
30%-kal bővül. a vállalat 2019-ben 22 főt foglalkoztatott. 

terMeléskorszerűsítés

február 5-én, budapesten, sajtótájékoztatón jelentették 
be a sportcélú táplálékkiegészítőket gyártó biotech USa 
744 millió forintos beruházását, amely 1800 alkalmazott 
munkahelyét biztosítja, és amelyhez a kormány 245 millió 
forinttal járul hozzá. a biotech USa ügyvezetője közölte, 
hogy a beruházás a termelés korszerűsítését, új gyártósor 
beszerzését, az eszközpark fejlesztését, és automata raktár 
létrehozását fogja eredményezni a Pest megyei Szada ipari 
parkjában. Lévay bálint hozzátette, hogy már most újabb 
beruházásokat terveznek a következő évekre. a biotech 
USa a bizonyíték arra, hogy Magyarországon is lehet 
világmárkát építeni, hiszen a cég több mint 100 országba 
exportál, csaknem 300 kereskedelmi egységet tartanak 
fönn, és Magyarországon kívül több száz munkavállalót 

GÖNGYÖLEGTISZTÍTÁS
ÉS raktÁroZÁS

Műanyag, visszaforgatható göngyölegek,  
ládák, tálcák nagy tisztaságú mosása  
– az autóipar, 
– a gyógyszeripar 
– és a logisztikai szektor számára.

Karl Heinz Dictrich International Kft.
www.dietrich-logistic.com 
budapest@dietrich-logistic.com 
Telefon : +36 1 920 1847
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havi logistics kft.
2021. január elsejétől a HavI 
Logistics  kft. ügyvezetői pozícióját 
thomas Münchausen tölti be, aki ezt 
megelőzően a cégcsoport norvég 
leányvállalatát irányította. a német 
szakember a vállalatnál eltöltött 16 év 

alatt korábban a HavI Logistics spanyol, lengyel, cseh és 
szlovák leányvállalatait vezette.

dsv solutions kft.
dSv Solutions kft. élére új 
ügyvezető igazgatót neveztek ki 
2021. január 1-től darvasi Árpád 
személyében. Szintén januártól a 
business development manager pozíciót kovács Hajnalka 
tölti be a cégnél.

rail cargo
a rail Cargo austria (rCa) 
felügyelő-bizottsága új vezetőket 
nevezett ki a rail Cargo terminal - 
bILk Zrt. és a rail Cargo operator 

- Hungaria kft. vállalatok élére. Magyarország legnagyobb 
intermodális konténerterminálja, a rail Cargo terminal - bILk 
új vezérigazgatója Czöndör attila. a 45 éves jogi szakokleveles 
közgazdász Lippai viktort váltja, aki négy évig töltötte be 
ezt a pozíciót, és januártól a rail Cargo operator - Hungaria 
ügyvezetésének új tagja lett.

MkFe
az Mkfe elnöksége a 2021. január 20-i zártkörű elnökségi 
ülésén egyhangú döntéssel – megköszönve a közúti 
személyszállítási és árufuvarozási alágazatért végzett 
szakmai munkáját – 2021. január 21-i hatállyal felmentette 
karmos gábor főtitkárt.

szeMélyi hírek

foglalkoztat ausztriában, Hollandiában, franciaországban, 
Lengyelországban, németországban, Szlovákiában. 

Francia Beruházások Magyarországon

Három francia vállalat 20 milliárd forintnyi beruházást 
hajt végre az elkövetkező hónapokban Magyarországon 
a mérnöki szolgáltatások, az autóipari beszállítás és az 
egészségipar területén – mondta február 4-én Párizsban 
Szijjártó Péter, az érintett cégek vezetőivel folytatott 
megbeszéléseit követően.
a külgazdasági és külügyminiszter elmondta: a 
befektetésekkel több száz új munkahely jön létre 
bonyhádon, dorogon, Hatvanban, Monoron és 
budapesten. – ezek a beruházások segítenek abban, hogy 
a magyar gazdaság az idei esztendőben visszatérjen a 
világjárvány előtti növekedési pályára – hangsúlyozta. 
Szijjártó Péter emlékeztetett arra, hogy a francia vállalatok 
a negyedik legjelentősebb beruházók Magyarországon: 
520 francia cég több mint 40 000 embernek biztosít 
munkát. a világjárvány miatt a miniszter szerint új 
világgazdasági korszak kezdődött, amelyben „rendkívül 
éles verseny folyik a beruházásokért, hiszen most jóval 
kevesebb beruházás történik, mint békeidőben”, és a 
magyar gazdaság növekedése a jövőben nagy mértékben 
függ attól, hogy milyen mértékben sikerül meggyőzni a 
nemzetközi vállalatokat a további beruházásokról. 

Folytatódó Fejlesztések

a járvány ellenére is folytatódnak a HungaroControl 
Zrt. fejlesztései. az idén megújul a budapesti repülőtér 
területén mozgó légi és földi járművek pontos követését, 
illetve azonosítását segítő rendszer. a beruházás 
a nagyszabású, mintegy hárommilliárd forintból 
megvalósuló mirtWr projekt fontos állomása, amely 
egyszersmind megalapozza a jövő repülőtéri irányítását - 
áll a február 4-én kiadott sajtóközleményben.
Újabb mérföldkőhöz érkezett a HungaroControl integrált 
toronyirányítási rendszert megújító programja (mirtWr), 
amelynek köszönhetően a légiforgalmi irányítók a távoli 
tornyok számára előírt legmagasabb szintű technológiai 
követelményeknek is megfelelő munkakörnyezetben 
láthatják el feladataikat, és akár az irányítás helyszínétől 
jelentős távolságra lévő repülőterek forgalmát is 
kezelhetik majd.
a több, egymásra épülő fejlesztésből álló beruházás 
részeként idén a budapesti repülőtéren üzemelő, 
úgynevezett multilaterációs rendszer (MLat) 
korszerűsödésével tovább növekedhet a hazai légi 
közlekedés biztonsága. az MLat a repülőtér területén 
mozgó légi és földi járművek azonosítását végzi – a 
légiforgalmi irányítók számára megjelöli az adott járművek 
címkeadatait a képernyőn, ezzel segítve a pozíciójuk minél 
pontosabb meghatározását. a légikikötő műveleti területén 

zajló mozgások pontos követése kiemelt fontosságú a 
légi közlekedés biztonsága szempontjából. az irányítók 
ezen adatok alapján mérik fel a repülőtér aktuális forgalmi 
helyzetképét, így garantálva a repülőgépek és egyéb földi 
járművek közlekedésének rendjét.
az MLat teljesítményét alapvetően befolyásolják a 
terepviszonyok, a rendszert képező adók és vevők 
geometriai elhelyezkedése. a multilaterációs rendszer 
pontossági értékei jelenleg is megfelelnek a Polgári 
repülési berendezésekkel foglalkozó európai Szervezet 
(eUroCae) által meghatározott nemzetközi szabványnak. 
a mostani bővítés azonban a nemzetközi szervezet által 
előírtaknál is jóval pontosabb pozíciómeghatározást tesz 
majd lehetővé. 
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z Supply Chain Monitor: Hallhatnánk a Reflex Kft. 
és a Richter Gedeon Nyrt. közös múltjáról? 
z kálóczi Péter, a richter gedeon nyrt. Logisztikai 
területért felelős igazgatóhelyettese: 1993-ban ala-
kult a reflex kft. a richter gedeon nyrt. 100%-os 
leányvállalata azzal a céllal, hogy a gyógyszergyár 
fuvarozási, szállítási feladatait ellássa. a richter saját 
fuvarozó cég alapításával egy olyan szolgáltatót ho-
zott létre, amely rugalmasan tudott alkalmazkodni 
a gyógyszergyár igényeihez és az ott felmerülő szál-
lítási feladatokhoz, ugyanakkor a konstrukcióval a 
tevékenység feletti kontrollt továbbra is tudta gya-
korolni. ezen kontroll szakmai oldalát általam, pénz-
ügyi oldalát a cégünk delegálta felügyelőbizottság 
által gyakorolja a richter. a reflex kft. eleinte főleg 
belföldi anyagmozgatási feladatokat látott el, de 
ahogy a cég fejlődött, és szakmai kompetenciák 
területén is előrelépett, a 2000-es évek végén lehe-
tőség nyílt rá, hogy a közúti nemzetközi szállítmá-
nyozás lebonyolítását is teljes egészében átvegye az 
anyavállalattól. a kiszervezés 2011-ben a légi és ten-
geri szállítmányozással egészült ki, és azóta a gyógy-
szergyár keretein belül már nem végzünk klasszikus 
fuvarszervezési feladatokat. a kiszervezés 2020 au-
gusztusában vált teljessé, amikoris úgy döntöttünk, 
hogy a szállítási feladatok növekedő volumene és 
komplexitása, valamint a szigorodó gdP-szabályo-
zásnak (good distribution Practice) való megfelelés 
miatt létrehozott fuvarszervezési osztályunk felada-
tait és kollégáit a reflexbe helyezzük át.  a szervezeti 
átalakítások utolsó lépésként 2020. júniusi hatállyal 
a reflex kft. nyugdíjazás következtében megüre-
sedő ügyvezetői pozíciójának betöltésére a fuvar-

szervezési osztályunk volt vezetőjét, Szabó Zoltán 
kollégámat kértük fel. 
z Szabó Zoltán, a reflex kft. ügyvezető igazgatója: 
a reflex kft.-vel már 15 éve dolgozom együtt, és 
felügyelőbizottsági tagként is volt rálátásom a cég 
működésére. a felkérést örömmel elvállaltam, és 
megbízott igazgató-helyettesként a korábbi ügyve-
zetővel dolgoztunk a tavalyi év első hónapjaiban a 
zökkenőmentes átadáson. eközben javasoltam azt 
Péternek, hogy akkor fog a cég a leghatékonyabban 
működni, ha a richterben és reflexben felhalmozott 
szakmai ismereteket és kompetenciákat egyesítjük 
azáltál, hogy a nemzetközi fuvarkoordinációt, a bel-
ső és belföldi szállításokat megtervező fuvarszerve-
zési osztály a reflex kft. keretein belül folytathatja a 
tevékenységét. 

z Az átszervezés előnye?
z kálóczi Péter: a richter mindig is elkötelezett volt 
abban, hogy a reflex kft.-ben olyan tudást kon-
centráljon, amely révén minden specifikus gyógy-
szerszállítási követelmény betartása garantált, úgy 
a fuvarozó cég saját szervezetén belül, mint az al-
vállalkozók esetében. erre a tudásra a jövőben foko-
zottan szükségünk is lesz, hiszen a richter 2028-ig 
szóló stratégiai tervében megfogalmazta az úgy-
nevezett specialty pharma átalakulás gyorsítását, 
amely a gyakorlatban a magasabb hozzáadott érté-
kű, speciálisabb termékek portfólión belüli növelé-
sét jelenti. a teljes kiszervezés az anyavállalat részé-
ről természetesen bizalmi alapon történt, hiszen a 
gyógyszergyár keretein belül most már nincs meg az 
a szakmai oldal, ami korábban a fuvarszervező kol-

A	Reflex	Fuvarozási	és	
Szállítmányozási	Kft.	a	
Richter	Gedeon	Nyrt.	

100%-os	leányvállalataként	
teljes	szolgáltatási	

portfóliójával	jelent	
meg	a	hazai	fuvarpiaci	
szereplők	között	a	múlt	
évben.	Az	új	stratégiai	

irányvonalról	és	a	Richter	
gyógyszergyár	szervezetén	

belüli	átszervezésről	
Kálóczi	Péterrel,	a	Richter	
Gedeon	Nyrt.	Logisztikai	

területért	felelős	
igazgatóhelyettesével,	
és	Szabó	Zoltánnal,	a	
Reflex	Kft.	ügyvezető	

igazgatójával	
beszélgettünk.

Megbízható partnerként 
a hazai árufuvarozásban
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légák által biztosított volt. egy vevői audit vagy ha-
tósági inspekció során tehát a reflexes kollégáknak 
kell helytállniuk és bebizonyítani azt, hogy a richter 
a gyógyszerszállítás során az előírt követelménye-
ket maradéktalanul teljesíti. ehhez az anyavállalaton 
kívül dolgozó kollégáknak kellett hozzáférést bizto-
sítani a vállalatirányítási It-rendszereinkhez, amely 
eddig nálunk nem volt jellemző. az átszervezés elő-
nyei között még kiemelném azt is, hogy a szinergiák 
jobb kiaknázásával összességében kevesebb ráfor-
dítással tudjuk ezt a feladatot ellátni. Mára elértük, 
hogy minden szállítással kapcsolatos szakmai háttér 
a reflex kft.-nél összpontosul. a cég tevékenységét 
a tavaly kidolgozott kPI-rendszerrel monitorozzuk, 
ami megfelelő kontrollt és költségoldali rálátást biz-
tosít számunkra. 
z Szabó Zoltán: Mivel hosszú évekig a richternél dol-
goztam, így jól ismerem a gyógyszergyári igényeket, 
elvárásokat, ezáltal gyors és előremutató kommuni-
kációt sikerült megteremteni. ennek, illetve a nagy 
tapasztalattal rendelkező richteres szakemberek 
átvételének köszönhetően a fuvarszervezési fel-
adatkörök közötti átfedések is megszűntek. nagy 
mértékben javult az addig több csatornán zajló in-
formációáramlás a gyár és a fuvarozó leányvállalat 
között. nagyfokú rugalmasságra törekszünk, hogy 
az extra igényeket is ki tudjuk szolgálni. Ugyanakkor 
az átszervezéssel lehetővé vált az is, hogy a cégben 
elérhető kompetenciákkal piacra lépjünk, és a fuva-
rozói szektor szereplőjeként a szabad kapacitásain-
kat külsős megbízók számára is elérhetővé tegyük. 
tehát jelenleg azon dolgozunk, hogy a richter fu-
varozási, szállítmányozási igényeinek maradéktalan 
kiszolgálása mellett felépítsük azt a partneri kört, 
amellyel hosszabb távon, korrekt feltételek mentén 
együtt tudunk működni.

z Melyek azok a tevékenységi körök, amelyek a 
piac számára elérhetőek?
z Szabó Zoltán: társaságunk jelenleg 2 telephellyel 
rendelkezik: budapesten és dorogon. a klasszikus 
fuvarozási és szállítmányozási feladatok mellett 
a két telephelyen járműjavítási szolgáltatásokat 
is nyújtunk, illetve 2002 szeptembere óta felépít-
ménygyártással is foglalkozunk. kiemelten fontos 
területként kezeljük a speciális, egyedi járműigé-
nyeket, ezen belül a műszerekkel ellátott mozgó 
laboratóriumként, illetve mozgó irodaként működő 
kishaszonjármű átalakításokat és a veszélyes anya-
gok szállítására alkalmas úgynevezett adr előírások 
szerinti járművek kialakítását. tevékenységünkön 
belül 20%-ot képvisel a belföldi fuvarozás tapasz-
talt gépjárművezetőkkel, és saját tulajdonban lévő 
járműparkunkkal. fuvareszközeink között sokféle 
gépjárműtípus megtalálható: ponyvás felépítmé-

nyek, konténerszállítók, emelőhátfallal rendelkező 
tehergépkocsik, temperált rakterű autók, hőszige-
telt felépítmények, csukott és nyitott kisteherautók, 
tartályautók és cserefelépítmények szállítására al-
kalmas járművek is, valamint furgonok, elektromos 
autók, gázpalackok szállítására alkalmas nyitott pla-
tós autók, út- és hóeltakarító járművek, sőt darus 
emelőnk is van. ezzel a gépparkkal szinte bármilyen 
szállítási igényre tudunk megoldást nyújtani, nagy 
gyakorlattal rendelkezünk az adr-es szállítások te-
rületén. a flotta összetételét a megbízói igényeknek 
megfelelően alakítjuk ki és módosítjuk, így tudjuk 
garantálni a legmagasabb elvárásoknak való meg-
felelést is. belföldön csak saját autókkal fuvarozunk, 
nemzetközi szállításokra megbízható alvállalkozó-
kat is bevonunk. export- és importszállítások szer-
vezését a közúti, légi és tengeri szállítási módok 
összehangolt és optimalizált alkalmazásával bizto-
sítjuk. európa egész területére, a fÁk-országokba, 
valamint Mongóliába rendszeresen indítjuk saját 
járműveinket és alvállalkozóinkat. nemzetközi köz-
úti árufuvarozást végző 9 darab saját kamionnal és 
tehergépkocsival elsősorban oroszországba, Ukraj-
nába és fehéroroszországba fuvarozunk, temperá-
lást igénylő árukat. a meglévő, saját járműflottánkat 
folyamatosan fejlesztjük, szakembereinket képez-
zük. a szállításokat rövid határidővel, kedvező fel-
tételekkel, nyomon követhetően tudjuk teljesíteni. 
Cégünk árubiztosítással, valamint szállítmányozói 
felelősségbiztosítással egyaránt rendelkezik, így ga-
ranciát tudunk vállalni munkatársaink szakértelmére 
és az áruszállítás biztonságára is.

z Hogyan tervezi az idei évet?
z Szabó Zoltán: a jelenlegi 250 fős alkalmazotti lét-
számot, illetve az 5 milliárd forintos éves árbevéte-
lünket szeretném tartani, illetve gyógyszer-, élelmi-
szer- vagy adr-es szállítmányok belföldi fuvarozására 
alkalmas 64, rendszámos eszközből álló flottánk ka-
pacitásának mind hatékonyabb kihasználásával és a 
lehető legszélesebb körben történő értékesítésével 
még tovább is növelni. Jaubert Szilvia

Szabó Zoltán, a Reflex Kft. ügyvezető igazgatója
Kálóczi Péter, a Richter Gedeon Nyrt. Logisztikai 
területért felelős igazgatóhelyettese
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a közeli jövőben újabb technológiák elterjedése 
várható, a robotok és cobotok (együttműködő ro-
botok) megjelenésével csökkennek a költségek, és 
javul a folyamat biztonsága, illetve megbízhatósá-
ga. a drónok végzik majd a kiszállítások gyorsabb 
végrehajtását és a beérkező áruk átvizsgálását. a 
mesterséges intelligenciával megtámogatott ka-
merák csökkentik a kockázatokat.
a deloitte technology trends 2021 kutatása az előt-
tünk álló év ellátási lánccal kapcsolatos trendjeit is 
górcső alá veszi. az ellátási láncokkal kapcsolatban a 
vállalkozások ma is a kulcskérdésekre keresik a választ: 
• Milyen technológiák és technikák segítik az el-

látási lánc belső és külső adatforrásainak feltér-
képezését és kielemzését?

• Hogyan válhat az információ szabad megosztá-
sa az ellátási láncon belül előnnyé?

• a lánc mely ismétlődő feladatai jelentik a leg-
nagyobb biztonsági kockázatot, amelyet kame-
rákkal, robotokkal vagy egyéb technológiával ki 
lehetne váltani?

Átalakultak a logisztikai folyamatok
az elmúlt években sok vállalat úgy gondolta, hogy 
tökéletesre fejlesztette az ellátási láncát. azonban 
azzal nem számoltak, hogy ezek a hálózatok stabil 
üzleti körülményekre alapozva lettek létrehozva. a 
deloitte 2020-as kutatása szerint a megkérdezettek 
97%-a számolt be arról, hogy az ellátási láncuk va-
lamelyik pontja sérült. ez egyben azt is jelentette, 
hogy egy láncszem kiesése miatt a végtermékek 
előállítása is elakadt. a hirtelen megváltozott üzleti 
környezetre a fixen berendezkedett logisztikai lán-
cok nem tudtak kellő gyorsasággal reagálni. elég 
csak a pánikvásárlásokra, a boltok üres polcaira 
gondolni, akár a tisztítószerek, papírtermékek vagy 
a szárazáruk esetében.
erre a jelenségre a megkérdezettek 73%-a rea-
gált a logisztikai folyamataik átalakításával. olyan 
iparági újító vállalatoktól tanultak, akik az ügyfél-
adatok mélyebb elemzésén keresztül pontosabb 
képet tudnak alkotni az ügyfeleik igényeiről, és 
előre tudják jelezni akár a nagyobb fogyasztói 
igényváltozásokat is. az így előállt információknak 
köszönhetően, arra számítanak, hogy optimalizálni 
tudják a teljes ellátási láncot. tisztában vannak az-

Az ellátási lánc jövője
A	Deloitte	Technology	Trends	2021	kutatása	szerint	a	közeljövőben	az	ellátási	lánc	szereplői	között	az	
adatmegosztás	kerül	előtérbe,	az	egyes	cégek	láncai	helyett	a	teljes	terméklánc	válik	láthatóvá.	

zal is, hogy a berögzült ellátási láncok átalakítása 
nagy idő- és erőforrásigényű, de a végcél az ellátási 
láncok átalakítása költségközpontról értékteremtő 
tevékenységgé.

Optimalizált kiszállítás
– az értékteremtővé válás első lépcsője az ellátási 
lánc tagjainak részletes elemzése. erre példa, hogy 
néhány értékesítő felismerte, hogy bizonyos ügy-
felek hajlandóak extra összeget fizetni az azonnali 
szállításért, míg a költségérzékenyebbeknél ez nem 
lényeges, így a kiszállítás optimalizálhatóbbá vált. a 
CovId-19-hez hasonló, előre nem várt események 
hatásának kezelésében egy, analitikára épülő ellátási 
lánc menedzsment nyújthat segítséget a döntések 
támogatásával – emelte ki Simonyi dénes, a deloitte 
technológiai tanácsadás üzletágának menedzsere. 
a deloitte elemzése alapján a közeljövőben az el-
látási lánc szereplői között az adatmegosztás kerül 
előtérbe, így az ellátási lánc pedig háttérbe szorul 
- az egyes cégek láncai helyett a teljes terméklánc 
válik láthatóvá. ennek feltétele, hogy a lánc tagjai-
nak technológiája átjárható legyen, aminek követ-
keztében magasabb bizalmi, partneri szint alakul 
ki a lánc tagjai között. az ellátási lánc jobb meg-
figyelésére újabb technológiák elterjedése várható:
robotok és úgynevezett cobotok (együttműködő 
robot, angolul collaborative robot) megjelenésével 
költséget lehet csökkenteni miközben a folyamat 
biztonsága és megbízhatósága is javul.
drónok segítségével lehetővé válik az időérzékeny 
kiszállítások gyorsabb végrehajtása és a beérkező 
áruk átvizsgálása.
Mesterséges intelligenciát alkalmazó kamerák se-
gítségével nagyobb területek figyelhetők meg, a 
biztonsági előírások betartatása egyszerűbbé válik, 
és az esetleges kockázatok nagyobb valószínűség-
gel válnak előrejelezhetővé.
– a közeljövőben a technológiai fejlesztések egyre 
szélesebb körben terjednek el a logisztikai iparágban 
és az ellátási lánc valamennyi szakaszában. a deloitte 
technology trends 2021-ben további érdekességek 
találhatók az ellátási lánc felbontásával kapcsolatban 
és hogyan vezethetik be ügyfeleink az Iot és block-
chain technológiákat, ezáltal javítva a hatékonyságot 
és profitabilitást – mondta Simonyi dénes. 
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a robotika technológiai fejlődése rendkívül gyors 
ütemben zajlik, amely gyakran a kapcsolódó tech-
nológiák (például felhő-alapú számítástechnika, gépi 
látás) vívmányainak köszönhető, aminek eredménye, 
hogy újabb és újabb megoldások jöhetnek létre. az 
alábbiakban bemutatjuk, hogy mely trendek jelenleg 
az új robotikai alkalmazások mozgatórugói, valamint 
mely piacok szolgálhatnak növekedési potenciállal a 
vállalkozások számára.*

Ember és robot közötti együttműködés
az ember és robot közti együttműködés továbbra is 
kiemelt trendnek számít a robotikában. az érzékelő- 
és a képalkotó-technológia fejlődésével a robotok va-
lós időben képesek reagálni a környezetükben fellépő 
változásokra, ami lehetővé teszi számukra, hogy biz-
tonságosan dolgozhassanak együtt az emberi munka-
társakkal azáltal, hogy automatikusan csökkentik az 
erőkifejtést, vagy megállnak, amikor érzékelik egy em-
ber közelségét. Manapság már számos együttműködő 
alkalmazás érhető el, ilyen például az összeszerelés, 
a gépkiszolgálás, a hegesztés, a csavarozás, és még 
sok más. ezeket az alkalmazásokat bármekkora mére-
tű vállalkozás telepítheti, aminek köszönhetően a kis 
tételben történő és változó jellegű gyártási folyama-
tok automatizálása is életképessé válik gazdaságilag. 
ez egy kulcsfontosságú tényezőnek számít a testre 
szabott termékeket gyártó nagyvállalatok, és a gyár-
tóipari vállalkozások nagy részét világszerte kitevő 
kkv-k számára egyaránt. az együttműködő robotikai 
alkalmazások új megoldásokkal szolgálnak az embe-
rek számára azáltal, hogy megkönnyítik és támogatják 
munkájukat.

Egyszerű programozás
a robotgyártók továbbra is arra törekednek, hogy a 
felhasználói felületek minél egyszerűbbek legyenek. 
amikor rövid ciklusidővel és változó feladatkörrel 

rendelkező gyártási folyamatokról beszélünk, a fel-
használóbarát programozásnak döntő szerep jut. ez 
a megállapítás különösen a mobil robotok és együtt-
működő alkalmazások esetében érvényes, azonban 
a hagyományos ipari robotok használata során is 
megállja a helyét. egyre megszokottabbá válik a de-
monstrációs programozás, amely során az üzemelte-
tő végigvezeti a robotot a kívánt mozdulatokon és a 
felhasználói felületen keresztül adja meg az erő-nyo-
maték értékeket. ezek a felületek egyre intuitívabbá 
válnak, például azáltal, hogy hétköznapi nyelvet lehet 
velük használni. ennek egyik eredménye, hogy az al-
kalmazottaknak nem kell programozási ismeretekkel 
rendelkezniük ahhoz, hogy műveleteket hajtsanak 
végre. a robotgyártók emellett előre programozott 
alkalmazásokat is kínálhatnak, melyek paramétereit 
könnyedén a vásárló egyedi igényeire lehet szabni.

Okos gripperek
a szenzorok és képalkotó technológiák fejlődésének 
köszönhetően az end-effektorok a korábbiaknál sok-
kal reszponzívabb működésre képesek. ez azt jelenti, 
hogy a gripperek felismerik az anyagokat, és a megfe-
lelő erőt alkalmazzák, amikor a munkadarabhoz, vagy 
a nyersanyaghoz nyúlnak. az érzékelők és képalkotó 
technológiák kombinációja azt is lehetővé teszi a vég-
szerszámok számára, hogy felismerjék az emberi je-
lenlétet, és ennek tükrében változtassák viselkedésü-
ket. ezáltal képesek különbséget tenni egy munkatárs 
és egy tárgy között, valamint azt a műveletet hajtják 
végre, amire éppen szükség van, például változtatni 
tudják az erőkifejtést, vagy az alkalmazott sebességet, 
amikor egy munkatárs keze kerül a munkatérbe a várt 
munkadarab helyett. 

Zökkenőmentes integráció – plug and play
a robotgyártók és az end-effektorok beszállítói szá-
mára az egyik legfontosabb célkitűzés a robotokkal 

A	robotika	alkalmazásának	
egyre	nagyobb	térhódítása	
figyelhető	meg	különféle	
iparágakon	belül,	az	olyan	
hagyományos	területektől	

kezdve,	mint	amilyen	
például	a	gyártóipar,	olyan	
újabb	ágazatokig,	mint	az	

egészségügy,	az	FMCG-	
vagy	a	kozmetikai	szektor.	

Jövőt alakító
trendek a robotikában

Fotók: OnRobot
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és gyártási rendszerekkel való átfogó kompatibilitás 
kiterjesztése. erre kínál megoldást például a már szá-
mos végszerszámban szereplő automatikus felismerő 
szoftver, amely magától létesít azonnali kapcsolatot 
az üzemeltetővel. a gépi eszközökbe integrált roboti-
kai megoldások is egyre elterjedtebbé válnak, melyek 
lehetővé teszik azt, hogy mindössze egyetlen vezérlő-
egységen keresztül léptessünk életbe programozási 
változtatásokat. a robotok gyártási rendszerekbe va-
ló integrálása napról napra egyszerűbbé válik, annak 
ellenére, hogy a konkurens szabványok versengése 
nem feltétlenül gyorsítja az Ipar 4.0, illetve az intelli-
gens gyári telepítés terjedését.

Felhőalapú robotika és robot mint 
szolgáltatás (RaaS)
az alkalmazott tudományok terén létrejött fejlődés-
nek köszönhetően a robotikában is új megoldások 
születnek. az olyan csúcstechnológiás innovációk, 
mint a robotok teljesítményével kapcsolatos ada-
tok távoli („felhőben való”) tárolása lehetővé te-
szi a gyártóvállalatok számára, hogy adatvezérelt 
szolgáltatásokat kínáljanak vásárlóiknak. Ide tarto-
zik továbbá a jelentős, állásidő okozta költségeket 
megtakarító prediktív karbantartás, a gépi tanulás, 
amely az egyszerre több, ugyanazt a feladatot ellátó 
robot munkájából érkező felhőalapú adatokat vizs-
gálja annak érdekében, hogy optimalizálni tudja a 
robotok teljesítményét, illetve a felhőalapú kapcso-
lódás, amelynek köszönhetően lízingelt robotok is 
megjelenhetnek a piacon (robot mint szolgáltatás). 
ez az üzleti modell számos előnnyel szolgál a kkv-k 
számára, mivel állótőkével nem, csak fix költségek-
kel jár, automatikusan telepíti a frissítéseket, és nincs 
szükség az üzemeltetésükhöz szakképzett robotikai 
technikusokra.

Ön-optimalizálás
a robotok valós időben képesek reagálni és vála-
szolni a külső körülményekre azzal, hogy aszerint 
változtatják paramétereiket, amit a helyzet éppen 
megkíván, mindez pedig csökkentett hibaarányhoz 
és magasabb termékminőséghez vezet. emellett a 
képalkotó rendszerek és az érzékelők azt is lehetővé 
teszik a robot számára, hogy felismerje, ha egy mun-
kadarab nem a helyes pozícióban kerül elé. a robotok 
különféle jeleket vesznek és dolgoznak fel munkájuk 
során, többek közt például a visszajelzés alapján „ér-
zik”, hogy a végszerszámnak növelnie, vagy esetleg 
csökkentenie kell a nyomást polírozás közben, illetve 
spektrális elemzéssel bizonyosodnak meg arról, hogy 
a munkadarab ne rendelkezzen hegesztési hibákkal. 
a műveletek során begyűjtött információkkal a robo-
tok a legoptimálisabb megoldást tudják kiválasztani 
munkájuk során. Ha pedig a robot digitális összeköt-

tetésbe kerül a gyártási folyamat többi gépével, az 
optimalizálás a teljes folyamatra is kiterjedhet. ezek 
a fejlesztések jelentős költségcsökkentést kínálnak 
a gyártóvállalatoknak, főleg azokban a környezetek-
ben, ahol a lehető legmagasabb minőség teljesítése 
létfontosságú (World robotics 2020 report).
a robotika robbanásszerű fejlődése ahhoz vezet, 
hogy újabb és újabb megoldások jelennek meg a 
piacon. olyan területeken is találkozhatunk robotok 
által végzett feladatokkal, ami pár éve még elképzel-
hetetlennek tűnt volna. Ilyen például az egyik legfia-
talabb piac, az eoat (end-of-arm-tooling) ágazat. ez 
a folyamatosan fejlődő terület robotokra szerelhető 
eszközök széles választékát kínálja, a gripperektől az 
érzékelőkig, melyek számos alkalmazás elvégzését te-
szik lehetővé, beleértve a raklapozást, a gépkiszolgá-
lást, az anyagmozgatást, és még sok más műveletet. 
de példaként még számos egyéb terület is említhe-
tő, a mobil robotoktól kezdve a mesterséges intelli-
gencián alapuló funkciókon keresztül a humanoid 
robotokig, vagy akár azokat az újkeletű üzleti mo-
delleket, amelyek a robotikai megoldások terjedését 
hivatottak segíteni, amilyen például a fent említett 
raaS modell.

Világjárvány és a robotika szükségessége
noha a koronavírus-járvány következtében 2020-ban 
számos szektorban a jövőbeli teljesítményre is hatás-
sal lévő visszaesés történt, a robotika gyors ütemben 
történő technológiai fejlődésének még ez sem tu-
dott gátat szabni. a fent felsorolt robotikai trendek 
segítséget nyújthatnak a vállalatoknak abban, hogy 
kilábaljanak a válságból, sőt, versenyelőnyre tegye-
nek szert, és mindezt úgy, hogy közben csökkentik a 
működési kockázataikat.
Ha közelről megnézzük, a járvány következményei ál-
tal felállított és felerősített kihívások, mint például a 
be nem tervezett leállások, a fertőzésveszély, illetve 
a gyártási folyamatok gyors alakítása, vagy teljesen 
megváltoztatása, megmutatták, hogy az automatizá-
lás által alapszolgáltatásként nyújtott rugalmasság, 
sokoldalúság, megbízhatóság és kiszámíthatóság 
most még idő- és szükségszerűbb a gyártóvállalatok 
szempontjából, mint valaha. 
– Úgy véljük, hogy az iparág folyamatos fejlődése 
elképzelhetetlen az automatizált megoldások telepí-
tése nélkül. Itt az idő az automatizálásra, mivel a vál-
lalkozások, mérettől függetlenül, most minden eddi-
ginél szélesebb körű robotikai megoldások előnyeit 
élvezhetik ki, aminek köszönhetően globális verseny-
képességre tehetnek szert, és így megközelíthetik az 
automatizálás alkalmazásában jártas országokat is – 
mondta vikram kumar, az onrobot eMea régiójának 
ügyvezető igazgatója. 
*forrás: az Ifr által készített World robotics 2020 report
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a járműgyártás rugalmasságának köszönhetően a 
vállalat sikerrel integrálta a plug-in hibrid model-
lek gyártását a meglévő gyártási infrastruktúrába. 
ennek érdekében a gyártást új berendezésekkel, 
robotokkal és specifikus munkaállomásokkal egé-
szítették ki, valamint egy speciális tűzoltóautót is 
üzembe helyeztek. 
– az elektromobilitás előretörésével új kompeten-
ciákat építettünk fel. a munkatársak továbbképzé-
sével felkészültünk az elektromos hajtásláncú au-
tók sorozatgyártására. különösen nagy hangsúlyt 
fektettünk az audi Q3 PHev nagyfeszültségű tech-
nológiájának elsajátítására, amelynek keretében 
1500 munkatársat képeztünk tovább – mondta Les 
Zoltán, az audi Hungaria járműgyártásért felelős 
igazgatósági tagja.  
a speciális képzés ezt követően a járműszereldei 
alapoktatás részévé vált. ezzel párhuzamosan a vál-
lalatnál egy biztonsági koncepciót is bevezettek, 
a következő súlypontokkal: a termelésben egy to-
vábbi kameraállomást installáltak az alkatrészek, 
például a PHev-akkumulátor beépítés előtti ellen-
őrzésére, valamint egy különleges horgas emelős 
darus tűzoltósági gépjárművet is üzembe helyez-
tek a hatékony tűzvédelem érdekében. 

A plug-in hibrid gyártás
különlegességei 

Az	Audi	Hungaria	tavaly	év	végén	a	plug-in	hibrid	hajtásláncú	Audi	Q3	modellek	gyártásával	az	
elektromobilitás	következő	szintjére	lépett.	

– Csapatunk szaktudásának köszönhetően az el-
múlt évben már összesen 24 000 mild-hibrid haj-
tásláncú audi Q3, valamint 480 Q3 PHev modell 
gördült le gyártósorunkról – tette hozzá Les Zoltán.
az audi Hungaria 1998 óta gyárt prémium minő-
ségű autókat. a vállalat töretlenül halad az elekt-
romobilitás útján. 2019-ben indult a mild-hibrid 
technológiájú audi Q3 gyártása, amellyel elsőként 
jelent meg az akkumulátortechnológia a győri so-
rozatgyártásban.  Fotók: Audi Hungaria
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egy, a tavaly októberihez hasonló kisebb baleset 
napokig megbéníthatja a vasúti teher- és sze-
mélyforgalmat Magyarországon, a helyzet pedig 
azzal sem változik érdemben, ha elkészül a déli 
Összekötő vasúti Híd harmadik vágánya (egyet-
len árufuvarozásra használt vasút híd) – hívta fel a 
figyelmet a Magyarországi Logisztikai Szolgáltató 
központok Szövetsége. a vasúti áruszállítás legna-
gyobb problémája, hogy budapestet nem tudják 
elkerülni tehervonatok, ezt pedig a déli körvas-
út-projekt sem oldja meg, csak elodázza a vasúti 
árufuvarozás hosszú távú versenyképességéhez el-
engedhetetlen egyéb beruházásokat. a szövetség 
szerint a személyszállításhoz hasonlóan komplex 
stratégiára – és egy a fővárost elkerülő vasúti kör-
gyűrűre – van szükség a vasúti árufuvarozás fejlesz-
tése érdekében, amely nélkül a nemcsak a növekvő 
vasúti áruforgalom kezelése, hanem a klímacélok 
is elérhetetlenek. 
Magyarországon jelentős vasúti fejlesztések vol-
tak és lesznek is a következő években, ezekből 
ugyanakkor szinte mindig kimaradt a vasúti áru-
fuvarozás, sőt az infrastrukturális képességek való-
jában leépültek. Mindeközben jól látható, hogy a 
személyszállítás területén az infrastruktúra jelentős 
fejlesztése és a járműállomány megújulása egyes 
vonalakon 20-70%-os utasszám-növekedést ered-
ményezett. ez nincs másképp a vasúti árufuvarozás 
esetében sem. – e környezetbarát fuvarozási mód 
versenyképessége a személyszállításhoz hason-
lóan csak komplex stratégia mentén, szervezett 
infrastruktúrafejlesztéssel tartható meg. Ha ez nem 
biztosított, akkor a jelenlegi kapacitásait is el fog-
ja veszíteni a vasút – hangsúlyozta bíró koppány 
ajtony, az MLSZkSZ főtitkára. Holott, a vasúti áru-
fuvarozás fejlesztése nemzetgazdasági érdek és a 
klímacélok teljesítése érdekében is éves szinten 
legalább 3-4%-os vasúti áruforgalom növekedés-
re lenne szükség a következő 20-30 évben. 

Megbénulhat a forgalom
a magyarországi vasúti árufuvarozás legnagyobb 
problémája, hogy a forgalom 80-90%-a nem tudja 
kikerülni budapestet. Ha nyugat-európából érkezik 

egy konténeres, félpótkocsis vonat, annak minden 
esetben meg kell állnia a ferencvárosi pályaudva-
ron gépcserére, körüljárásra, hogy el tudjon jutni 
valamelyik fővárosi kombiterminálra. ez nemcsak 
időveszteséget okoz, hanem a közös vágányhasz-
nálat miatt folyamatos menetrendi konkurenciát 
jelent a vasúti személyszállítással. az utolsó buda-
pesti 70 kilométeren veszíti el a vasúti árufuvarozás 
a versenyképességét, mert itt a korábbi 60 km/h 
átlagsebesség visszaesik 12 km/h-ra. Mindez ál-
landó késésekkel, meghibásodás vagy baleset ese-
tén pedig akár a teljes forgalom megbénulásával 
jár, ahogy történt idén októberben is, amikor két 
tehervonat kisebb balesete miatt két napig nem 
tudott egyetlen vasúti szerelvény sem áthaladni a 
déli Összekötő vasúti Hídon. a hídon a harmadik 
vágány most zajló kialakítása csak átmeneti eny-
hülést hoz az áthaladó fogalom számára – hiszen 
évről évre egyre több személy és tehervonat fogja 
azokat használni – egy komolyabb baleset pedig 
ugyanúgy súlyos, többnapos fennakadásokat szül 
majd. 

Szükség van a V0-s vasúti körgyűrűre 
– Hasonlóképpen nem jelent gyógyírt a vasúti 
árufuvarozás budapest-függőségére a déli kör-
vasút-projekt megvalósítása sem, mert továbbra 
is égetően hiányzik majd egy, a fővárost elkerülő 
vasúti körgyűrű (v0) – vázolta a lehetséges meg-
oldást bíró koppány ajtony. a tehervonati forga-
lom sajátossága ugyanis, hogy nem egyenletesen 
oszlik el a nap 24 órájában. jelenleg napközben a 
tehervonatok a közös vágányhasználat miatt csak a 
személyvonatok közötti időrésekben haladhatnak. 
azaz, nem a számukra kedvező időpontokban, ha-
nem egy kényszermenetrend szerint, főként éjsza-
ka közlekednek, ami az intermodális forgalomban 
közlekedő konténeres és félpótkocsis vonatoknak 
nem jelent versenyképes kínálatot. Mivel a buda-
pesti elővárosi forgalomban többnyire új, dinami-
kus személyvonatok közlekednek, ezért két sze-
mélyvonat között, csak kellően nagy időköz esetén 
lehet elvinni egy-egy tehervonatot, a probléma pe-
dig még inkább akut lesz, ha a budapesti elővárosi 

Nem szabad várni!
A	vasúti	árufuvarozás	számára	nem	megoldás	a	Déli	Körvasút-fejlesztés,	vasúti	körgyűrű	

szükséges	a	versenyképességhez	és	a	klímacélok	teljesítéséhez.
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forgalom fejlesztése során bevezetik az 5-10 perces 
személyvonat követési időt.
a szövetség főtitkára hangsúlyozta, hogy szükség 
van a déli körvasút-projektre és a déli Összekötő 
vasúti Híd harmadik vágányának megépítésére is, 
de nem a teher, hanem a személyszállítás 30 évig 
elmaradt fejlesztése érdekében. Ugyanakkor szük-
ség van a v0-s vasúti körgyűrűre is, amelyre 2013-
ban már készült egy részletes megvalósíthatósági 
tanulmány, javaslatot téve a legjobb nyomvonalra 
(ami a jövőben sem lehet kilométerben hosszabb, 
mint a mostani nyomvonal), továbbá tartalmazta 
a várható bekerülési költségeket és egy részletes 
műszaki tartalmat is. az MLSZkSZ szerint ennek a 
koncepciónak az aktualizálására lenne szükség a 
növekvő vasúti teherfuvarozás versenyképességé-
nek biztosítása érdekében. Míg a korábbi forgal-
mi prognózisok napi 70-80 darab tehervonattal 
számoltak irányonként, ez már rövid távon is leg-
alább 30%-kal növekedni fog a kecskeméti Merce-
des-gyár II. ütemének, a debreceni bMW gyárnak, 
a budapest-belgrád vasútvonal fejlesztésének vagy 
a most épülő fényeslitkei eWg kombiterminál for-
galomvonzó hatásának köszönhetően. 

V0: nem szabad tovább várni a 
döntéssel
Ha a vasúti körgyűrű megvalósul, budapestnek az 
elővárosi személyforgalom által legjobban érintett 
része mentesül a tehervonati forgalom alól, mint-
hogy a budapesti kombiterminálok, vasúti árule-
adási pontok a körgyűrűről is zökkenőmentesen, 
sőt sokkal magasabb szolgáltatási színvonalon 
lesznek kiszolgálhatók. jelentősen javulna a te-
hervonatok menetrendje és kiszámíthatósága, és 
egyben budapest is élhetőbb hely lesz, ha a várost 
elkerüli a teherforgalom, csökken a zajterhelés és 
a balesetek kockázata, illetve a személyvonatok is 
jobban tudják tartani a menetrendet, csökkennek 
a közlekedésüket akadályozó tényezők. 
bíró koppány ajtony szerint ugyanakkor minél ké-
sőbb születik meg a döntés a vasúti árufuvarozás 
koncepcionális fejlesztésére, annál rosszabb hely-
zetbe kerül vasúti teherfuvarozás. Mint mondta: 
ha ma döntenénk a v0-projekt elindításáról, az 
előkészületek és a kivitelezés megvalósítása akkor 
is legalább egy évtizedig tartana. Márpedig a kér-
dés nem odázható el, mert a vasúti teherszállítás 
elveszíti a versenyképességét.  (MLSZKSZ)
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a Huawei technologies európai ellátó központjának 
(eSC) pátyi üzemében elindult Magyarország első, 
valós környezetben működő ipari felhasználású 5g 
magánhálózata. a több ütemben megvalósuló, Ipar 
4.0 alkalmazásokat támogató megoldással a létesít-
ményben hatékonyabbak, biztonságosabbak és költ-
séghatékonyabbak lesznek a termelési, raktározási 
és anyagmozgatási folyamatok. a telephelyen már 
most az 5g-alapú logisztikai rendszerbe kapcsolt 
önvezető targoncák üzemelnek, amelyek emberi 
beavatkozás nélkül végzik a raktári műveleteket. a 
közeljövőben számos új technológiai megoldással, 
köztük kiterjesztett valósággal (augmented reality 
– ar) bővülő rendszert idén januárban avatták fel. 
az 5g mobilhálózati technológia egyik nagyon jelen-
tős felhasználási területe lesz, hogy a nyilvános – a 
végfelhasználók számára elérhető – hálózatok mel-
lett, teljesen privát-, illetve vegyes, publikus-privát 
hálózatok is kiépíthetőek ugyanabban a frekvencia-
tartományban, ugyanazokkal a berendezésekkel. ez 
lehetővé teszi az 5g legfontosabb előnyeinek – úgy, 
mint a nagy sávszélesség és a minimális késleltetés 
– a kihasználását különböző üzleti területeken, gyár-
tási-termelési folyamatokban, sőt akár a garantált 
rendelkezésre állást igénylő, kritikus infrastruktúrák 
esetén is. 
a Huawei technologies Magyarországon működő 
európai ellátó központjának pátyi létesítményében 
indult el Magyarországon az első ilyen élő, valós ter-
melési környezetben működő 5g magánhálózat, 
amely a vállalat gyártási-logisztikai folyamatait segíti. 
a rendszer a rádiós kapcsolaton kívül a nyilvános in-

ternet- és mobilhálózattól független informatikai- és 
távközlési maghálózati eszközöket is tartalmaz, így 
It-biztonságot tekintve is nagy megbízhatóságú. 
– a Huawei világszerte úttörő szerepet játszik abban, 
hogy a következő generációs mobilhálózati techno-
lógia minél előbb elterjedhessen, és előnyeit a vég-
felhasználók és az üzleti élet szereplői is kihasznál-
hassák. nagy öröm számunkra, hogy az ultramodern 
rendszer a Huawei eszközeinek felhasználásával jött 
létre, amelyeknek számos eleme épp itt Magyar-
országon, a pátyi üzemben készült – hangsúlyozta 
Colin Cai, a Huawei technologies Hungary vezér-
igazgatója. 

Önvezető szállítójárművek, gyártás 
kiterjesztett valósággal
a rendszer működéséhez szükséges infrastruktúra 
már kiépült, és beüzemelték az első alkalmazást is, 
a gyár és logisztikai központ területén már önve-
zető szállítójármű működik.  a központi logisztikai 
rendszerbe kapcsolt, a rakodást, szállítást segítő au-
tonóm villástargonca útját emberi beavatkozás nél-
kül számítógép irányítja – az 5g-nek köszönhetően 
minimális késleltetéssel. az autonóm járművekkel 
a raktározott anyagok és berendezések mozgatása 
hatékonyabbá, biztonságosabbá és költséghatéko-
nyabbá válik.
a rendszer fejlesztése nem ér itt véget, a közeljövő-
ben több, az 5g infrastruktúrát használó, az Ipar 4.0-
nak – a termelés digitalizált, automatizált, hálózatba 
kapcsolt és részben önvezérlő működése – megfele-
lő alkalmazással bővül a megoldás. a tervek szerint 
még 2021-ben kiterjesztett valósággal támogatott 
dinamikus gyártási folyamatokat, intelligens karban-
tartási és logisztikai optimalizálási alkalmazásokat 
vezetnek be. 
a Huawei európai ellátó központja, amely a vállalat 
második legnagyobb ilyen létesítménye a világon, 
2009-ben nyitotta meg kapuit, több mint 50 országot 
látnak el Magyarországról Huawei termékekkel.  
 

A	Huawei	pátyi	
telephelyén	önvezető	

járművek	segítik	a	
logisztikát.

scmonito
r.hu

5G 
ipari felhasználásra
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több hely, nagyobb hatékonyság – és mindez tel-
jesen automatizálva: az atomic austria, sífelszere-
lés-gyártó vállalat az ausztriai altenmarktban egy 
automatizált, kartondobozok tárolására alkalmas 
raktárral bővítette disztribúciós központját, ahol 
58 600 raklaphely és egy 400 méter hosszú szállí-
tópálya áll rendelkezésre.
a síelés szerelmeseinek álma egy olyan tároló, ami-
ben értékes és kiváló minőségű, divatos sisakok, 
síbakancsok és az aktuális szezon sílécei elférnek. 
arturo Leon barousse, a jungheinrich projektme-
nedzsere, egy ilyen autóval rendelkezik, de egy-
általán nem síel. Miért van mégis ez a felszerelés 
az autójában? – először a tgW Logistics Csoporttal 
ki kell próbálnunk, mennyire lehet tele az atomic 
cikkeket tároló doboz a komissiózás után, hogy a 
szállítópályán simán a magasraktárba visszaszállí-
tásra kerülhessen – mondta arturo Leon barousse 
az exkluzív cikkek szállításáról, amelyet a sport-
szer-gyártó vállalattal folytatott tervezési időszak-
ban teszteltek.
ez azonban csak egyike volt azoknak a szempon-
toknak, amelyeket a jungheinrich szakembereinek 
a projekt során az atomic nagyvállalatnál figyelem-
be kellett venni. egy e-kereskedelmi tanácsadót 
is bevontak, mivel a cél óriási: kartondobozok 

és tárolóládák raktározására alkalmas automata 
raktár építése az ausztriai altenmarktban, ahon-
nan világszerte szállítják ki a sífelszerelési és más 
sportcikkeket, emellett az anifban található telep-
hely integrációja a rakodási teljesítmény növelése 
érdekében. a csomagolási területet és a csomago-
lópályákat bővíteni kellett, továbbá a komissiózó, 
beérkezési és kiszállítási területeket is.
a jungheinrich 2019 júniusa óta, mint fővállalkozó, 
illetve szoftver- és vezérlés-beszállító vett részt a 
projektben, a megbízást pedig sikerült határidőre, 
2020 augusztusában teljesítenie – a koronavírussal 
összefüggő karanténszabályok és a beszállítókkal 
szükséges intenzív egyeztetések ellenére. azóta 

Automata	raktár	
kartondobozok	és	ládák	

tárolására.

aTomIc ausTRIa gmbH

Az Atomic Austria GmbH sífelszerelési cikkeket 
gyártó osztrák vállalat. Tulajdonosa a finn 
Amer-Sports-Csoport. A Salzburg melletti 
Altenmarktban található a téli sportközpont, 
az Atomic és Salomon márkájú sífelszerelések 
gyártóüzeme, valamint az Amer Sport 
disztribúciós központ.

Sípályára fel! 
Elkészülni, vigyázz, rajt!
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58 600 tárolóhely áll rendelkezésre egy 60 m hosz-
szú, 26 m széles és 25 m magas, silórendszerű ma-
gasraktárban.

Különböző méretű dobozok 
automatizált raktározása
a jungheinrich az önhordó szerkezetű magasrak-
tár mellett – amelyhez az acélszerkezet és állvány-
kiszolgáló gépek (változó szélességhez alkalmas 
rakománykezelő eszközökkel) is tartoznak – a szál-
lítópályát, a beérkező áruk és a komissiózás számá-
ra kialakított munkaállomásokat, a tárolóegységek 
3d méretezését, valamint a vezérlést, a tűzvédelmi 
kapukat és a szoftvert is biztosította. az új intralo-
gisztikai beruházás értéke összesen 20 millió euró. 
– a jungheinrich az automatizált megoldást, illet-
ve a gazdasági szempontokat tekintve is érdekes 
ajánlatot adott, amit professzionálisan, megbíz-
hatóan és lelkesen mutatott be nekünk – mindez 
meggyőző volt számunkra – emlékezett vissza kaja 
Slizowska, az atomic projektmenedzsere. a koráb-
bi évek közös munkája is bizonyára fontos szerepet 
játszott: a jungheinrich számos hagyományos tar-
goncáját használták és használják most is az áru 
bevételezésénél és kiadásánál, valamint ekX és ekS 
típusú szűkfolyosós targoncákat is alkalmaznak az 
atomic ausztriánál. a projekt további különleges-
sége az, hogy a tervezőiroda által javasolt 7 folyosó 
helyett a jungheinrich a raktárt 5 folyosóra tudta 
csökkenteni egy okosan kigondolt rendszernek 
köszönhetően, amely a dobozokat méret szerint 
csoportosítja, majd e szerint párosítja. az automa-
ta raktár központjában továbbra is a különböző 
méretű kartondobozok raktározása áll. 
– az atomic számára létrehozott megoldásnak 
három pillére van: hatékony raktározás, okos szál-
lító-pálya koncepció és a jungheinrich raktárel-
lenőrzési rendszere (Warehouse Control System: 
WCS) – emelte ki arturo Leon barousse. a szoftver 
vezérli az intelligens folyamatokat: a 400 méter 
hosszú szállítópálya egy részét alkotja az automa-
ta kartondoboz felismerő, ahol a dobozok egy 3d 

mérésen és tömegmérésen haladnak át. – ennek 
során a rendszer felismeri a dobozokon a kitü-
remkedéseket vagy horpadásokat – magyarázta 
thomas Zach, a jungheinrich projektmenedzsere. 
nemcsak szenzorok, hanem több kamera is végzi 
a kontúrellenőrzést és a kiválogatást.
– az ellenőrzés alapján a 37 különböző méretű 
tárolóegység méret szerint párosításra kerül. ez 
azt jelenti, hogy egy meghatározott szélességű és 
hosszússágú egység ugyanazon méretű, megfelelő 
kartondobozzal kerül párosításra, mielőtt együtt a 
magasraktárba érnek.  így a lehető legszorosabban 
tudunk raktározni és a raktárt optimálisan kihasz-
nálni – mutatott rá thomas Zach. Mérettől függően 
aztán 8 vagy 10 egység kerül betárolásra polcon-
ként – nagyrészt tárolók és ládák nélkül. a komissi-
ózás mindig közvetlenül a kartondobozokból tör-
ténik, amelyeket erre a célra kitárolnak, és amelyek 
végül önállóan a WCS-rendszer irányítása szerint a 
megfelelő tárolóhelyre visszatalálnak.

Szervizhálózat a folyamatos 
működtetés érdekében
a tervezés és kivitelezés után a projekt hosszú távú 
sikere szempontjából azonban döntő fontosságú 
az ügyfélszolgálat, a szervizkapcsolat. 
– nemcsak a targoncaforgalmazás, hanem az au-
tomatizálási megoldások terén is világszerte át-
fogó, kiváló szakemberekből álló hálózattal ren-
delkezünk. a szervizes munkatársak igény esetén 
gyorsan a helyszínre érkeznek. ez fontos érv a 
jungheinrich mellett, különösen az automatizált 
folyamatok esetében. Ha a központi raktárban egy 
berendezés leáll, az a vállalatnak pénzbe kerül, de 
ez a szervizszolgáltatásunknak köszönhetően elke-
rülhető – nyilatkozta andreas ausweger, a jung-
heinrich austria ügyvezető igazgatója.
az új logisztikai megoldás jól működik – és a jövő-
ben további dobozméretre is bővíthető. 
– az atomic nagy hagyománnyal rendelkező vál-
lalat a síiparban, ugyanakkor felkészült a jövő ki-
hívásaira. az új technológiák, mint például az auto-
matizálás, jelentős szerepet játszanak a gyártásban 
és a logisztikában – foglalta össze kaja Slizowska, 
az atomic projektmenedzsere.
az automatizálás terén az utóbbi években jelentő-
sen felgyorsult a piac fejlődése ausztriában – nem 
utolsó sorban a telephely biztosításának egyik esz-
köze is lett. az atomic altenmarkkti telephelye 24 
méter magas, silórendszerű raktárával új külsőt 
is nyert, ami tökéletesen illeszkedik a helyi hegyi 
panorámába: a külső homlokzatra egy hegyi kép 
motívuma került felfestésre, az oldalára és a tete-
jére pedig növények. a település polgármestere 
ragaszkodott ehhez. 

Sisakok, síbakancsok, sílécek – az Atomic raktárban 
mindennek megvan a  helye

A raktárban számos hagyományos targoncát is használnak, például 
EKX és EKS típusú szűkfolyosós targoncákat
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Teherbírás: 1000 kg

Önsúly: 198 kg

Emelési magasság: 2900/3600 mm

Oszlop zárt magassága: 1930/2280 mm

Géptest hossza: 560 mm, magassága: 770 mm

Villák külső szélessége: 570 mm

Munkafolyosó szélessége: 2100 mm

Menetsebesség teher nélkül/teherrel: 4,8/4,8 km/h

Üzemmód: elektromos 

Fékrendszer: elektromágneses

egyedi sajátosságok  Rendkívül kompakt kialakítás, 24V/60Ah 
lítiumion-akkumulátor, cserélhető telep, 25A beépített gyorstöltő, 
PIN kódos beléptetés, LED kijelző akkumulátor-töltöttség jelzővel 
és üzemóra-számlálóval, biztonsági haskapcsoló, biztonsági 
vészleállító, kúszóüzem kapcsoló, kitűnő stabilitás, 5 pontos 
alátámasztás, lábvédelemmel ellátott, rugózott támasztókerekek 
a meghajtókerék mellett, rendkívül alacsony zajszint, LED kijelző 
akkumulátor-töltöttség jelzővel, poliuretán hajtott-, dupla poliuretán 
villakerekek és bevezető görgők, kanyarodáskori automatikus 
sebességcsökkentés a kormánykar elfordulásától függően.

ToyoTa-bT TyRo sHe100

 Toyota Anyagmozgatás Magyarország Kft. 
 www.toyota-forklifts.hu

Teherbírás: 1200 kg

Önsúly: 980 kg

Emelési magasság: 2500–4700 mm

Teljes hossz/szélesség: 1933/800 mm

Villák külső szélessége: 570 mm

Fordulási kör sugara: 1728 mm

Munkafolyosó szélessége: 2267 mm

Menetsebesség teher nélkül/teherrel: 6/6 km/h

Üzemmód: elektromos

Fékrendszer: generátoros

egyedi sajátosságok  Sokoldalú a kiegészítő kerékkar 
emelésnek köszönhetően, könnyedén áthalad a rámpákon, 
küszöbökön és egyenetlen talajon. Proporcionális hidraulika a 
finom emeléshez és süllyesztéshez. Az összes paraméter egyből 

áttekinthető a 2-colos kijelzőn. Beépített töltőberendezés 
az akkumulátor egyszerű feltöltéséhez. Az intuitív módon 

kezelhető multifunkciós kezelőkar alkalmas bal- és jobbkezesek 
számára is, az akkumulátor bármely 230 V-os csatlakozónál 

gyorsan feltölthető. Intenzív igénybevételhez a lítiumion-
akkumulátorral felszerelt változat ajánlott.

JungHeInRIcH eJc 112z

Jungheinrich Hungária Kft. • www.jungheinrich.hu

Teherbírás: 2000 kg

Önsúly: 750 kg

Emelési magasság: 220 mm

Teljes hossz/szélesség: 2256/740 mm

Villák külső szélessége: 560 mm

Fordulási kör sugara: 1666/2019 mm (fel-/lehajtott platform)

Munkafolyosó szélessége: 2358/2711 mm (800x1200 mm 
paletta hosszában felvéve)

Menetsebesség teher nélkül/teherrel: 12,5/10,5 km/h

Üzemmód: elektromos

Fékrendszer: elektromos 

egyedi sajátosságok  Energiatakarékos 
és egyszerűen kezelhető. Személyre 
szabható kezelői beállítások, PIN kódos 
indítás jellemzi. Rendkívül költséghatékony, így 
maximalizálja a komissiózás hatékonyságát. 
A felemelkedő platform lehetővé teszi a gyors 
rakodást. Biztonságos, oldalsó támasztó 
karokkal, valamint vészleállítóval 
rendelkezik. Opcióban elérhető 
multifunkcionális kijelző, lassú haladás engedélyezés felhajtott 
kormánykarral és szervokormány.

Tcm plF200

Nagoya Kft. • www.nagoya.hu

Gyalogkíséretű targoncák
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a cégek többsége teljesen átalakítaná működé-
sét a digitális technológiák segítségével, de a fo-
lyamatot gátolja, hogy az eddigi fejlesztéseik nem 
eredményeztek számukra kézzelfogható üzleti 
hasznot – derül ki az ey 1001 döntéshozó bevoná-
sával készült globális felméréséből. a sikeres digi-
talizáció érdekében a területért felelős vezetőknek 
láthatóvá kell tenniük a beruházások megtérülését, 
amihez új megközelítések és mérési megoldások 
szükségesek. 
a vezetők közel kétharmada (62%) szerint radi-
kálisan át kell formálniuk a társaság működését a 
következő két évben, hogy megfeleljenek a piaci 
elvárásoknak. a gyökeres változáshoz az ey digi-
tal Investment Index-kutatásban megkérdezettek 
olyan innovatív technológiákat használnának fel, 
mint a dolgok internete (Iot, 67%), a mesterséges 
intelligencia (MI, 64%) vagy a felhőalapú számítás-
technikán (61%) alapuló rendszerek. 
a fejlesztések üzleti eredményre gyakorolt hatását 
azonban sok esetben nehéz rövid távon számsze-
rűsíteni. eddig csupán minden tizedik (9%) cégnek 
sikerült javuló teljesítménymutatókat elérnie, és a 
válaszadók mindössze 7%-a számolt be arról, hogy 
teljes mértékben ki tudta használni az MI és az Iot 
előnyeit. 
– fontos, hogy a cégvezetők tisztán lássák: a digi-
talizáció ma már a túlélés feltétele, nem pedig a 
növekedés egyik eszköze. Lehet, hogy egy vállalat 
nem érzékeli például a webshop bevezetésének 
jelentős eredményeit, online értékesítés nélkül 
azonban hosszú távon biztosan csökkenne a piaci 
pozíciója. a technológiai fejlesztések tehát ahhoz 
szükségesek, hogy a cégek versenyben tudjanak 
maradni. az eredmények igazolásához ezért is van 
szükség olyan stratégiára, folyamatokra és mérés-
re, amelyeket az ey-nál is alkalmazunk, és amikkel 
világosan kivehetőek a jövőbe mutató megoldá-
sok pozitív hatásai, legyen szó akár a szervezet 
hatékonyságának növeléséről, akár a költségek 
csökkenéséről – mondta demeter Ákos, az ey üz-
leti tanácsadással foglalkozó területének partnere. 
a tanulmányba bevont cégek alig negyede mérte 
aktívan a digitális befektetések megtérülését (ro-
dI – return on digital Investment), ennél sokkal 
gyakoribb a pénzügyi teljesítmény (57%) vagy a 
működési hatékonyság (46%) mutatóinak vizsgála-

ta. Pedig a digitális megtérülést elemző társaságok 
nagyobb valószínűséggel értek el több mint 5%-os 
javulást a területen, emellett tájékozottabb straté-
giai döntéseket tudtak hozni. a válaszadók több 

mint fele szerint a rodI bevezetéséhez ugyanakkor 
vállalatuknál nincs meg a szükséges világos irány-
elv, összehangolt vezetés, illetve a készségek, esz-
közök és adatok hatékony kombinációja.  

Digitalizációs kudarc? 
Miért	nem	látja	sok	cég	a	technológiai	fejlesztések	előnyét?

A vezetők közel kétharmada (62%) szerint radikálisan át kell 
formálniuk a társaság működését a következő két évben, hogy 
megfeleljenek a piaci elvárásoknak.
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január 12-én nyilvánosságra hozták az idei Ifoy 
aWard (az év nemzetközi intralogisztikai szolgál-
tatója és targoncája) döntőjének résztvevőit. az el-
ismerés – amelyet az Intralogisztika oscarjának is 
neveznek – elbírálásának kilencedik fordulójába a 
zsűri a 36 fős mezőnyből 14 gyártó és szolgáltató 
17 berendezését, illetve megoldását juttatta a dön-
tőbe, amelyek a cím az Ifoy aWard elnyeréséért 
versenyeznek. 
– a zsűri ebben az évben a klasszikus targoncák és 
raktári eszközök néhány csúcsmodelljére koncent-
rált, és különösen nagy hangsúlyt fektetett a nem is 
olyan távoli jövő raktári megoldásaival nevező ver-
senyzőkre. ez egyértelmű jelzés, hogy mely területe-
ken a leglátványosabb a fejlődés: az automatizáció, 
a technológia, a szoftver- és holisztikus megoldások 
ma fontosabbak, mint valaha – mondta anita Würm-
ser, az Ifoy zsűri elnöke.

Tesztnapok és díjátadó
a döntőbe jutottak március 22-26 között vesznek 
részt a háromlépcsős Ifoy auditon, az idén első al-
kalommal a dortmundi vásár kiállítási csarnokában 
rendezett Ifoy teSZtnaPok alatt. az Ifoy teszt so-
rán a szakértők szabványosított eljárás alapján vizs-
gálják a döntősök megoldásait. az Ifoy Innovation 
Check során, a tudósok értékelik a nevezett termé-
kekben és megoldásokban rejlő innovációs poten-
ciált. az innovációs vizsgálatot a dortmundi fraun-
hofer anyagáramlás és Logisztika Intézetének (IML), 
a drezdai egyetem Logisztikai-technológia karának, 
valamint a Müncheni Műszaki egyetem anyagkeze-
lési, anyagáramlási és Logisztikai karának (fml) szak-
értői végzik. az Ifoy teSZtnaPok végén az euró-
pából, brazíliából, kínából, Indiából, oroszországból 
és dél-afrikából érkező zsűritagok is a ruhr-vidékre 
utaznak, hogy közelebbről is szemügyre vegyék a 
döntőbe jutott termékeket és megoldásokat, illetve 
hogy saját maguk is teszteljék azokat. 
a 21 tagú, vezető logisztikai szaklapoktól érkező 
szakújságírókból álló zsűri – melynek rapi-jaubert 
Szilvia, a Supply Chain Monitor szaklap főszerkesz-
tője is tagja – az innovációs érték, a technológia, az 
ergonómia és a kezelés, a biztonság, a piacképes-
ség, a tervezés, illetve az ügyfelek számára nyújtott 
előnyök, valamint a költséghatékonyság és a fenn-
tarthatóság szempontjait értékelve döntenek a he-
lyezésekről. Lényeges tudni, hogy a versenybe neve-
zett termékeket és megoldásokat nem egymással, 

hanem a piacon található hasonló megoldásokkal 
hasonlítják össze. 
– kizárólag azoknak a termékeknek és megoldások-
nak van esélyük a győzelemre, amelyek az innováció 
tekintetében képesek közvetlen versenytársaikon 
túlmutatni – hangsúlyozta anita Würmser.
a rangos trófeákat május 21-én adják át a bécsi Hof-
burgban. a LogIStIk.kurierrel és az osztrák kereske-
delmi kamarával együttműködve az osztrák Hermes 
kereskedelmi és Logisztikai díj átadásán kerül sor az 
Ifoy aWard díjátadójára is. a Hofburg báltermében 
tartandó ünnepségre több száz nemzetközileg is-
mert vendéget várnak, köztük a szállítmányozási, a 
logisztikai és intralogisztikai szakma jeles képvise-
lőit. Hogy kik nyerték végülis a díjakat, az a május 
21-i díjátadóig mind a döntősök, mint a nagy nyil-
vánosság előtt titokban marad. 

Íme a döntősök!
az ingolstadti német szoftver- és robotikai szakértő 
arculus két termékkel és megoldással is bejutott a 
Ifoy aWard 2021 döntőjébe. az arculus fleet el-
nevezésű, több ügyfeles flottakezelő rendszer lehe-
tővé teszi a felhasználók számára, hogy különböző 
gyártók önvezető járműveit (agv) egy felületen 
keresztül működtessék és kezeljék az új vda 5050 
interfész segítségével. a rendszer magában foglal-
ja a tervezést, valamint többek között a valós idejű 
közlekedési információk alapján történő intelligens 
útvonalválasztást.
az arculus abban reménykedik, hogy másik megol-
dásával is esélye van a győzelemre, és ezzel az Ifoy 
aWard elnyerésére. az agv arculee2 elnevezésű, 
egy tonna kapacitású, ipari sorozatgyártás kiszol-
gálására alkalmas önvezető robotjukat kifejezetten 
beltéri gyártási és logisztikai környezetben való 
alkalmazásra fejlesztették ki. a robotot vezérlő au-
tomatika vezeték nélküli kapcsolattal képes a rend-
szert frissíteni, illetve a flottát irányítani.
a Cargotec engineering Ireland a Moffett 
e4-25.3nX második generációjával jutott be a ver-
seny döntőjébe. a gép a világ első, teljesen elekt-
romos teherautóra szerelhető targoncája. a 2,5 
tonnás teherbírású anyagmozgató gép számos biz-
tonsági funkció mellett teljesen elektromos három-
kerék-meghajtással rendelkezik, és ennek köszönhe-
tően nincs károsanyag-kibocsátása.
a Hänel intralogisztikai szolgáltató raktári megoldá-
sával indult a versenyen, és jutott be az Ifoy aWard 

IFOY AWARD 2021
Az	IFOY	AWARD	

díjra	2021-ben	14	
intralogisztikai	vállalat	17	
termékét	és	megoldását	

jelölték.	
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döntőjébe. Megoldásában a raktártechnológiai szol-
gáltató 12 Hänel rotomat liftet integrált két szinten 
az MSC technologies számára. a karusszelrendszer 
nem csupán a két szint között biztosítja az áruk fizi-
kai áramlását, hanem zökkenőmentesen integráló-
dik az SaP környezetbe is. egyedülálló megoldás: a 
lift vezérlése maga is egy SaP terminál.
H + e Produktentwicklung HUSki vontatóvonat 
megoldása is bekerült a döntőbe. a HUSki akár 1,4 
tonna súlyú árut is képes érintésmentesen, automa-
tikusan és önállóan szállítani, lehetővé téve ezzel az 
autonóm intralogisztikát a nagytömegű áruk keze-
lése során.
jelölést kapott még a Hamburger Hafen und Logis-
tik ag (HHLa) leányvállalata, a HHLa Sky Integrált 
drónirányító központja is. a drónirányító rendszer 
egyetlen platformon képes a drónok és a távvezér-
lésű járművek tevékenységének összehangolására. 
a rendszer egyidejűleg képes akár 100 drón moz-
gásának összehangolására.
a kínai Sencsen városából érkezett HaI robotICS 
két megoldással is képviselteti magát a döntőben. a 
zsűrit lenyűgözte a vadonatúj HaIPICk a42t, a világ 
első teleszkópos liftkezelő autonóm robotja (aCr). 
a megoldás lehetővé teszi az intelligens, „személy-
re szabott” rendelésfelvételt, valamint teleszkópos 
emelési funkciójával akár 6,50 méteres magasság-
ban is képes dolgozni. a HaIPICk a42n modellen 

alapuló raktári megoldás szintén bekerült a döntő-
be. az a452n a világ első autonóm kartonszedő ro-
botja, amely lehetővé teszi a különböző méretű kar-
tondobozok és csomagok kezelését. a gyártó a 3d 
vizuális felismerési technológia alkalmazásával teszi 
alkalmassá a gépet a csomagok és dobozok kódok 
nélküli lokalizációjára, illetve direkt hozzáférésére.
az újonnan alapított bMW leányvállalat, az IdeaL-
works teljesen autonóm mobil robot iw.hubja nem-
csak attraktív ára miatt lenyűgöző, hanem mert 
felhőalapú irányító platformja, az anyfleet két nap 
alatt, szerkezeti átalakítások nélkül üzembe helyez-
hető a vda 5050 szabvány alapján, akár harmadik 
féltől származó eszközök felhasználásával is.
az Interroll group intelligens raklapszállító gépe 
(SPM) szintén bejutott a döntőbe. egy új, mobil ro-
botikai megoldásról van szó, amely a gyártási kör-
nyezetben, illetve kommissiózási  területen képes 
automatikus raklapszállításra akár 1000 kilogram-
mos súlyú raklapok vagy dobozok esetében is.
az Ifoy aWard egyik ismert résztvevője a hambur-
gi székhelyű intralogisztikai szolgáltató, a StILL idén 
egyrészt az eXH-S 25 típusú, alacsony emelésű, 2,5 
tonnás teherbírású, kifejezetten nehéz és keskeny 
munkaterületeken is jól használható anyagmozga-
tó gépével nevezett a versenyre. a targonca külö-
nösen kompakt méretei, és akár 14 km/h haladási 
sebessége kategóriájában kiemelkedőnek számít. 

www.SCMONITOR.Hu

A Fő OLDAL keresés...

»
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szaktanácsadás  tervezés  gyártás  kivitelezés  éves állvány felülvizsgálat  karbantartás

• Hajtott szállítópályák
• Automata raktárak
• Komissiózó rendszerek
• Raklapos és polcos állványok
•  Görgős és gördíthető polcos és raklapos 

állványok
• Ipari galériák
• Rugalmas ütközésvédők
• Logisztikai koncepció készítése szimulációval

•   Könnyen kezelhető, az önök igényeire 
szabott állványrendszer

•   Rend, egyszerű áttekinthető raktár, hely- 
és energiatakarékos kialakítások

•   Egyedi megoldások
•   Teljes dokumentáció, a szabványoknak 

megfelelően

MEGOLDÁSOK
AZ ÖN ANYAGMOZGATÁSI 
ÉS RAKTÁROZÁSI IGÉNYEIRE

a StILL a második jelölést egy raktári megoldásért 
kapta. a danfoss Projekt részeként három, egymás-
sal tökéletesen összehangolt és teljesen automati-
zált targoncát szállítottak a danfoss Power electric 
dániai tinglevben épülő raktárába, és installálták a 
rendszer összes komponensét.
a zsűri 5 start-up nevezését fogadta el az „Év 
Start-upja” kategória 2021-es versenyére. a nIMMS-
ta az első érintőképernyős kézi szkennerrel, a HS 50-
nel indult a versenyen, amely lehetővé teszi a kéz 
használata nélküli beolvasást. 
a spanyolországi Zaragozából az oPPIdUM tIC a 
LogIStICS InterCHat platformmal nevezett, amely 
a szállítmányozók ki- és berakodást végző munka-
társainak kommunikációs problémáit hivatott meg-
oldani. a platform segít megfelelni a társadalmi tá-
volságtartás előírásainak is. 
a hannoveri székhelyű SynaoS Syna.oS Logis-
tics szoftverrendszere szintén bejutott a döntőbe. 
a megoldás gyárak és logisztikai központok tevé-
kenységének összehangolására szolgál. ennek során 
a mesterséges intelligencia és a felhőalapú techno-
lógiák segítségével optimalizálják az intralogisztikai 
folyamatokat, ellenőrzik az autonóm mobil roboto-
kat, valamint optimalizálják az útvonalakat. 

a negyedik jelölt a voLUMe Lagersysteme volume 
Wave megoldása. ez a világ első ultrakompakt, tel-
jesen automatizált raktára, amely egyedi hozzáférést 
biztosít a nagy tárolási sűrűségű rakathelyekhez. a 
megoldás egyben alternatívát jelent a jelenleg al-
kalmazott automata tárolási rendszerek esetében.
a kategória ötödik döntőse a WakU robotics WakU 
Sense megoldása. egy valós idejű analitikai irányí-
tópultról van szó, amely különböző robottípusok 
teljesítményének, kapacitáskihasználtságának és 
megbízhatóságának összehasonlítására szolgál a 
különböző telephelyek között.

Intralogisztikai Tesztaréna
az „Ifoy és az üzleti szféra találkozása” szlogenhez 
híven a logisztikai szektor b2b szakértői ebben az 
évben is részt vehetnek az Ifoy tesztnapok esemé-
nyein, március 25-én és 26-án. az Intralogisztikai 
tesztaréna lehetővé teszi a logisztikai döntéshozók 
számára, hogy tesztvezetéseken vegyenek részt, 
teszteljék a gépeket, és eszmecserét folytassanak 
azon cégek képviselőivel, amelyeknek gépei és meg-
oldásai bejutottak az Ifoy aWard döntőjébe. az ese-
ményen az előző évek döntőseit is bemutatják.
  (SCM)
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MEGOLDÁSOK
AZ ÖN ANYAGMOZGATÁSI 
ÉS RAKTÁROZÁSI IGÉNYEIRE

a magyar emberek nagy hányadának vásárlási szo-
kásait változtatta meg a pandémia alapjaiban: az on-
line vásárlók harmada mondta, hogy a jövőben már 
soha nem fog ugyanúgy vásárolni, mint 2020 előtt 
– derül ki az idei év elején publikált friss felmérés-
ből*. az e-kereskedők többnyire előnyt kovácsoltak 
a vírushelyzetből, azonban, akik nem alkalmazkod-
tak időben a fogyasztói és keresleti változásokhoz, 
azok idén óriási lemaradásokkal indulnak. Hazai 
e-commerce szakértők szerint, míg 2020 a tanulás 
és az alkalmazkodás éve volt, 2021-ben a vizsgázás-
ra kerül a sor.

Drogéria, házhoz szállítva
Mivel a járványügyi korlátozások miatt a tanulás és 
munkavégzés helye elsősorban az emberek ottho-
nára szűkült, ezért számos, korábban boltban vá-
sárolt termék új szereplőként került be a virtuális 
kosarakba: a koronavírus és e-kereskedelem ösz-
szefüggéseit vizsgáló kutatás szerint elsősorban a 
drogéria/háztartási cikkek voltak azok, amelyeket 
korábban kevésbé vásároltak a magyarok online, eb-

ben a kategóriában szignifikánsan nőtt a vásárlások 
száma (20%). egészséggel és wellnessel kapcsolatos 
termékek is sok embernek (16%) először kerültek az 
online kosarába a járvány közvetett hatásai miatt. az 
idősebb, 60+os vásárlók igazi újítók voltak a reacty 
digital felmérése szerint; 83%-uk vásárolt olyan ter-
méket tavaly online, amit korábban nem, leginkább 
könyvet vagy egészséggel kapcsolatos cikket.

Magyar kosárba magyar árut
Mennyire volt fontos a hazai termék? egy másik, 
tavaly év végi felmérés** szerint a magyar vásár-
lók többsége még a pandémia idején is kiemelten 
fontosnak tartotta, hogy vásárlásával segítse a ma-
gyar gazdaságot: a megkérdezettek több mint fele 
rendelt magyar terméket 2020 második felében leg-
alább egyszer. a Loginet Systems és a reacty digital 
felmérése szerint emögött tudatosság is van, hiszen 
a 18-79 évesek többsége úgy vélte, hogy a magyar 
termékek vásárlásával támogathatják a gazdaságot. 
az emberek 63%-a számára vált fontosabbá, hogy 
magyar terméket rendeljen.

2021: vizsgázik 
az e-kereskedelem

Az	e-kereskedőknek	is	alkalmazkodniuk	kell	a	megváltozott	vásárlási	szokásokhoz.

»
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Hibrid a jövő
a reacty digital kutatásának adatai szerint azon-
ban az online vásárlás nem marad egyeduralkodó. 
nagyon sokan várják, hogy újra üzleteket, áruháza-
kat járva, korlátozások nélkül vásároljanak; a meg-
kérdezettek fele online és offline is fog vásárolni a 
járvány lecsengése után, egyharmaduk inkább a 
boltok, 16%-uk inkább az online vásárlás mellett 
teszi le majd a voksát. az online vásárlást preferá-
lók főként a fiatalok és a felsőfokú végzettségűek 
közül kerülnek ki, míg boltba az idősebb (60-79 év) 
és az alacsonyabb jövedelmű fogyasztók helyezik 
előtérbe az átlagnál jobban. 
Szakértők szerint a járványhelyzet utáni „új keres-
kedelmi normákat” az új vásárlási szokások formál-
hatják, a piaci igények alapján a legtöbb iparágban 
online és offline térben is jelen kell lenni. Hasonló-
an az offline kereskedőkhöz, akik fejlődési ütemük 
részeként létrehozták e-commerce csatornáikat, 
most az online kereskedőknek is át kell gondol-
niuk, milyen formában akarnak és tudnak élni az 
offline boltok előnyeivel.

Alaposabb informálódás indulás előtt
Életkortól és jövedelemtől függetlenül megfigyel-
hető trend, hogy a bolti látogatások előtt egyre 
többen gyűjtenek információt interneten egy ki-
szemelt termékről, mert szeretnék tudni, hogy 
néz ki, milyen funkciókkal rendelkezik, milyen vé-
leményeket írtak róla. – aki továbbra is fél a jár-
vány következményeitől, az minimalizálni szeret-
né a boltban töltött időt, ezért vásárlás előtt, vagy 
akár közben, mobilapplikáció segítségével gyűjt a 

Források:
* online vásárlás kutatás: reacty digital, reprezentatív kutatás, 2021. január
**e-commerce kutatás: reacty digital - Loginet Systems, reprezentatív kutatás, 
2020. október
*** IrI, bea - U.S Personal Consumption expenditures, Sept. 2020

döntéséhez információkat. Épp ezért 
a részletes, ugyanakkor élményszerű, 
akár online videókkal, tutorialokkal 
bővített termékleírások felé tart a 
piac – mondta a Máriás Zsigmond, a 
Loginet Systems kft. ügyvezetője.

Kiaknázatlan területek
az e-kereskedelem lendülete a tavaly 
májusi csúcs után visszaesett, majd az 
év végére a legtöbb iparágban stabi-
lizálódott, de potenciál még számos 
területen van: nemzetközi statiszti-
kákból*** kiolvasható, hogy a korlá-
tozások miatt a magasabb jövedelmű 
háztartásoknál szemmel jól látható 
jövedelem halmozódhatott fel, amit 
ezek a háztartások korábban utazás-
ra, étteremre, sportra költöttek, de a 
pandémia miatt nem került felhasz-
nálásra. a szakértők szerint a magyar 
piacon is jelen van ez a vásárlói réteg. 

Megfelelő célzással és prémium termékkínálattal 
meg is lehet őket találni.

Nincs hátradőlés, fejleszteni kell!
Mobilapplikáció, augmented reality, 5g, hangvezé-
relt megoldások, adatbiztonság, testreszabott mar-
ketingmegoldások, chatbotok – iparági szereplők 
és szakértők szerint ezek lehetnek 2021 kulcsszavai 
az e-kereskedelemben. olyan fejlesztések, amelyek 
a megváltozott vásárlási igényekhez idomulnak. a 
Loginet Systems belső felmérése szerint tavaly kö-
zepes és nagyvállalati partnereinek leggyakrabban 
a megszakadt ellátási lánc és a növekvő kereslet 
kielégítése jelentették a legnagyobb problémát, 
de sok helyen kihívást jelentett a készletkezelés, 
az ügyfélszolgálat leterheltsége, illetve a kiszállítá-
si kapacitási korlátok menedzselése is. a jövőben 
többségük a webes infrastruktúra fejlesztését, az 
online marketingre fordított költségvetés növelé-
sét és e-kereskedelmi jelenlétük bővítését tervezi. 
– e-kereskedelmi partnereink túlnyomó többsége 
optimista az idei év bevételeit illetően. az elmúlt 
év fogyasztói és piaci változásaira reagálva több 
egyedi fejlesztést terveznek a digitális csatorná-
kon. ennek sikere attól is függ, mennyire képesek 
helyesen reagálni ezekre a trendekre. a 2021-es év 
a vizsgázás éve lesz: kiderül, kik azok, akik sikeresen 
tudják majd alkalmazni 2020 tapasztalatait – ösz-
szegzett Máriás Zsigmond. 
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JELENTKEZÉS: 
ANGOL és magyar nyelvű szakmai önéletrajzát, illetve motivációs levelét az alábbi e-mail-címre várjuk:

zj@tech-people.com

További információ: Joó Zita/Tech People Hungary Kft. • 1053 Budapest, Reáltanoda u. 11. 1. em.
Tel.: +36 30 153 8672 • www.tech-people.com

A Tech People egy európai munkaerő-közvetítő vállalat, mely magasan képzett erőforrásokat, valamint kiszervezett IT szolgálta-
tásokat nyújt különböző iparágak számára. Partnercégünk megbízásából az alábbi pozícióba keresünk munkatársat:

Senior Purchaser/Beszerzési csoportvezető  

responsiBilities:

•  Develop and maintain robust supplier & business partner net-

works in europe;

•  Ensure continuous production of the company without inter-

ruption by day-to-day ordering and delivery follow up of auxi-

liary materials, tools or machine spare parts;

•  Identify cost savings opportunities, and initiate continuous 

cost reduction achievements to help organizational needs;

•  Proactively identify supply base issues to minimize risk, protect 

continuity of supply;

•  Establish and secure good communication flow between supp-

liers and the company;

•  Lead, motivate the purchasing team, increase efficiency and 

effectiveness.

requireMents:

•  degree (bsc or Msc);

•  Min 3 years relevant Purchasing or supply chain experience;

•  automotive background is highly preferred (knowledge of 

ISo/tS16949);

•  Proficiency in verbal and written english;

•  Microsoft Office knowledge;

•  Strong leadership and highly organized with excellent writ-

ten and oral communications skills.

location: tatabánya

CAD/CAM Mérnök (Trumpf, Prima Power)   

Feladatok:

•  Stanc – nibbelő automatákra (Trumpf, Prima Power) progra-

mok írása és az adatok mentése/feltöltése; 

•  Napi kapcsolattartás és az adatok egyeztetése más területekkel; 

•  Folyamatos javaslattétel az anyagfelhasználás-, a szerszám-

használat és a beállási idők, optimalizálása érdekében; 

•  Műszaki támogatás a stancoló-nibbelő gépeknél.

elvárások:

•  Több éves releváns szakmai tapasztalat, kiemel-

ten stanc – nibbelő automaták (trumpf, Prima Power) terén; 

•  Felsőfokú műszaki végzettség; 

•  Német nyelv alapszintű ismerete; 

•  Számítógépes tervező program(ok) ismerete, 

•  Felhasználói szintű MS Office szoftverismeret. 

Munkavégzés helye: Szigetszentmiklós  
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JELENTKEZÉS: 
ANGOL és magyar nyelvű szakmai önéletrajzát, illetve motivációs levelét az alábbi e-mail-címre várjuk:

zj@tech-people.com

További információ: Joó Zita/Tech People Hungary Kft. • 1053 Budapest, Reáltanoda u. 11. 1. em.
Tel.: +36 30 153 8672 • www.tech-people.com

A Tech People egy európai munkaerő-közvetítő vállalat, mely magasan képzett erőforrásokat, valamint kiszervezett IT szolgálta-
tásokat nyújt különböző iparágak számára. Partnercégünk megbízásából az alábbi pozícióba keresünk munkatársat:

Értékesítést támogató mérnök  
(Erőművi termékkör, Power Station Projects)  

Feladatok:
•   TERMÉKMENEDZSERI feladatok ellátása;
•   A magyarországi ÉRTÉKESÍTÉSSEL együttműködve az ERŐ-

MŰ-Projektek kidolgozásában és követésében való részvétel;
•   Kapcsolattartás a gyártóvállalatokkal, az anyavállalat szakértői-

vel és más leányvállalatokkal, amelyek érdekeltek ERŐMŰ-BE-
rUHÁZÁSokHoZ kaPCSoLódó terMÉkÉrtÉkeSítÉSben;

•   Támogatás a megrendelői igények feldolgozásában és átülte-
tésében;

•   Egyedi igényekhez kapcsolódó TERMÉKFEJLESZTÉS és GYÁR-
tÁSteCHnoLogIZÁLÁS támogatása;

•   Az ERŐMŰVI NORMÁK, TANÚSÍTVÁNYOK, elvárások naprakész 
ismerete;

•   A szabványok, tanúsítványok, műszaki termékleírások és a ve-
vői specifikációk összehangolása;

•   Kapcsolatrendszer kiépítése és fenntartása a hazai és a nem-
zetközi tervezőkkel, szakértőkkel és kivitelezőkkel;

•   Információmegosztás a vállalatcsoporton belül és a tervezők 
irányába, nemzetközi szinten.

elvárások:
•   villamosmérnök, gépészmérnök vagy mechatronikai mérnö-

ki végzettség;
•   3-5 év ipari környezetben szerzett tapasztalat;
•   erőművi szektorban való jártasság (termékfejlesztés, terve-

zés, termékmenedzser, mérnöki/műszaki támogatás, erőművi 
termékkör/rendszerek értékesítése, projekt előkészítés, pro-
jekt menedzsment, szerelés, kivitelezés vagy karbantartás);

•   aktív angol és/vagy német nyelvismeret;
•   kiváló szervező-, problémamegoldó, valamint kommunikáci-

ós készség;
•   képesség a különböző érdekek összehangolására.

Munkavégzés helye: budapest

Termékmenedzser (Villamosmérnök)   

Feladatok:

•   Az egyes elektromos installációs termékcsoportokba tartozó 

termékportfólió folyamatos elemzése, optimalizálása,

•   Új termékek piaci bevezetéséhez vagy termékmódosításhoz 

kapcsolódó koordinációs és kommunikációs feladatok ellátása 

a magyarországi vállalat és az anyavállalat részlegei között,

•   A termékfejlesztések koordinálása projektvezetőként és a tel-

jes projektfolyamat felügyelete (az ötlettől a megvalósulásig),

•   A szabványok, tanúsítványok, műszaki termékleírások és a ve-

vői specifikációk összehangolása.

elvárások:

•   Villamosmérnöki felsőfokú végzettség,

•   Ipari környezetben szerzett legalább néhány éves tapasztalat,

•   Angol és/vagy német stabil kommunikációs szintű nyelv-

ismeret,

•   Kiváló szervező- és problémamegoldó készség,

•   Képesség a különböző érdekek összehangolására.

Munkavégzés helye: budapest (M0-dél)

digitális
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a Supply Chain Monitor magazin bármilyen 
írott, grafikai és képanyagának, vagy
részletének a kiadó írásbeli engedélye
nélküli újraközlése bármilyen formában, 
(elektronikus és nyomtatott médiában) tilos. 
a kiadó a hirdetések, illetve a kerettel jelölt 
Pr-cikkek tartalmáért nem vállal felelősséget.

a Supply Chain Monitor szaklap névre 
szólóan, elektronikus úton kerül terjesztésre. 
az európai Parlament és a tanács (eU) 
2016/679 számú Általános adatvédelmi 
rendeletének („gPdr”) való megfelelésre 
kiadónk is nagy hangsúlyt fektet, és ennek 
megfelelően olvasóink adatainak kezelésére 
vonatkozó adatkezelési tájékoztatónk a 
www.scmonitor.hu megtekinthető. olvasóink 
tájékoztatást kérhetnek személyes adataik 
kezeléséről, illetve kérhetik azok helyesbítését 
vagy törlését a Sycamore Média kft. 
elérhetőségein.

Kapcsolódni szeretne 
valamely témához?

Hívja szerkesztőségünket!

Telefon: +36 70 389 0984
E-mail: scmonitor@scmonitor.hu

Intralogisztika

digitális
2021. március

számunk tartalmából:

 intralogisztika piaci körkép

 Ipar 4.0

 intelligens targoncák

 robotizált megoldások

melléklet


